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USER’'S MANUAL

INSTALLATION

1. After all the screws are screwed in, tighten them evenly
clockwise to avoid misplacement of the stand and the base
plate.

2. Do not force excessively in case of irreparable damage to the
speaker cabinet.

DESCRIPTION OF TOP PANEL

1 USBaudio input 6 Auxinput
2 On/Off 7 Next/Forward
3 Play/Pause 8 Previous/Back
4 Mode 9 Volume up
5 Equaliser (6 modes) 10 Volume down
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ENGLISH

DESCRIPTION OF REAR PANEL

1 Optical input
2 Audio input
3 Audio output

OINGs

DESCRIPTION OF REMOTE CONTROL

1 On/Off

2 Equaliser
(Choose between pop, rock, jazz, classical or country sound effects)
Press and hold to restore default sound effect

3 Silence (Display symbol“==")

4 Volume up

5 Volume down

6 Play/Pause (Display YN
symbol“II") g 1

7 Previous track I OO O

—1—4

8 Nexttrack
9 Auxmode
e

d D
1(1) E)’St?;\:lmeode* 7770@07::;
1 Do mece * OO0

* Only works when there is optical input signal. If there is no
signal, it remains in the current mode.



USER’'S MANUAL

BLUETOOTH MODE AUX MODE

« Turn on the speaker and then switch to Bluetooth mode: the « Keep the unit powered on. Plug one end of the 3.5mm AUX
“Bluetooth mode” prompt tone will sound and the indicator cord to the headphone jack on your device.
will flash in red. Keep the speaker and Bluetooth-enabled + Plug the other end of the 3.5mm AUX cord into the AUX jack

device within a radius of ten metres. on the speaker.
Set your mobile phone to search for Bluetooth devices.

When the Bluetooth enabled finds the speaker, select “NGS
SKYCHARM" from the list of found devices.

If required, enter the password “0000". USB PLAYBACK MODE

- After successfully being paired, BT will light up on the display.

Use the connected device's audio controls for music playback.

« Turn on the unit. Push USB disk with MP3 music(s) into USB
port, it will switch to USB Playback Mode and then start to play
music automatically.



ENGLISH

PLUG 2 INTO STEREO

Plug the second NGS Skycharm speaker into the main one
using a 3.5mm jack cable. Plug one end of the audio cable into
the output port of the main speaker, which is located on the
rear panel, and the other end of the cable into the input port
of the secondary speaker (also at the rear).

Control all functions from the main speaker.

Important

If you plug an audio cable into the audio input on the rear panel
without the other end of the cable being connected to a speaker,
the tower automatically shuts down and must be turned on
again.

OPTICAL INPUT MODE

« Plug one end of the optical cable into your TV, make sure it
is turned on and plug the other end into the NGS Skycharm
speaker. The display will show “OP".

Note: You must select the optical audio output from the TV so

that the sound signal reaches the speaker.

FM MODE

Select FM mode.

Press and hold the PLAY / PAUSE button for two seconds to
automatically search for available stations. Press again to
discontinue and store the searched stations.

Press and hold the NEXT or PREV keys to switch channels.
Press the NEXT or PREV keys to increase or decrease the
frequency by 0.1 MHz each time and select the desired station.
Press the FM key to save the selected station.

Note: channels are automatically assigned and sorted by
ascending frequency.



USER’'S MANUAL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power Output 50W
Compatible with Bluetooth
Connect 2 and make it stereo through audio cable *
USB charging port

FM Radio

USB reader

Aux input

Aux output

Optical input

LED screen

Wooden case

RMS: 25W

* Connect 2 speakers in stereo using an Audio Cable, connecting
the Audio output of the master speaker to the audio input of
the slave tower. The slave speaker will then be controlled via the
master tower.



ENGLISH

If at any time in the future you should need to
dispose of this product please note that:
Waste electrical products should not be disposed
of with household waste. Please recycle where
facilities exist.

I Check with your Local Authority or retailer for
recycling advice.
(Waste Electrical and Electronic Equipment
Directive)



MANUEL DE LUTILISATEUR

INSTALLATION DESCRIPTION DU
PANNEAU SUPERIEUR

1. Aprés avoir vissé toutes les vis, serrez-les uniformément (dans
le sens des aiguilles d’'une montre) pour éviter une mauvaise 1 Entrée audio USB 6 Entrée awliaire
position du support et de la carte mére. 2 Marche/Arrét 7 Suivant/Avance

2. Ne forcez pas trop car cela pourrait causer des dommages 3 Lecture/Pause 8 Précédent/ Retour
irréparables aux enceintes. 4 Mode 9 Augmenter le volume

5 Egaliseur(e modes) 10 Baisser le volume
I
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FRANCAIS

DESCRIPTION DU DESCRIPTION DE LA
PANNEAU ARRIERE TELECOMMANDE
1 Entrée optique 1 Marche/Arrét
2 Entrée audio 2 Egaliseur
3 Sortie audio (Choisissez entre les effets sonores pop, rock, jazz, classique et
country)

3 Appuyez longuement pour rétablir leffet sonore par défaut

4 Silence (symbole d'affichage «==») ————

5 Augmenter le volume
6 Baisser le volume 1 **O O O** 3

Lecture / Pause (symbole 24— | 4
O [eNe) O de pause sur [écran «|l »)
7 Piste précédente 6 —] Oi— 5

N
8 Piste suivante 7 7O O O— — 8
1 2 3 9 Mode auxiliaire '~ 1 10
10 Mode FM 1+ OO001_x
11 Mode optique *
12—t —+—13
12 Mode Bluetooth O O

13 Mode USB

* Fonctionne uniquement lorsqu'il y a un signal d’entrée optique.
S'il n'y a pas de signal, il reste dans le mode actuel.



MANUEL DE LUTILISATEUR

MODE BLUETOOTH

Allumez le haut-parleur puis passez en mode Bluetooth :
vous entendrez 'avertissement « Mode Bluetooth » et le
voyant clignotera en rouge. Conservez le haut-parleur et le
périphérique compatible Bluetooth dans un rayon de moins
de 10 métres.

Activez votre téléphone mobile pour rechercher des appareils
Bluetooth.

Lorsque le systéme Bluetooth trouve le haut-parleur,
sélectionnez « NGS SKYCHARM » dans la liste des appareils
trouvés.

Si nécessaire, entrez le mot de passe « 0000 ».

Une fois 'appariement réussi, le témoin BT s'allume sur écran
LED.

MODE AUX

« Maintenez l'appareil allumé. Liez une extrémité du cable AUX
de 3,5 mm a la sortie casque de votre appareil.

« Connectez I'autre extrémité du cable AUX 3,5 mm a la sortie
AUX du haut-parleur.

« Utilisez les commandes de I'appareil audio connecté pour
écouter de la musique.

MODE LECTURE USB

« Allumez I'appareil. Connectez le périphérique USB avec votre
musique MP3 sur le port USB; ce qui le fera automatiquement
passer en mode lecture USB et la lecture de la musique
commencera.



FRANCAIS

CONNECTEZ 2 EN STEREO

Connectez la deuxiéme enceinte Skycharm de NGS a la
principale a l'aide d’un cable jack 3,5 mm. Branchez une
extrémité du cable audio sur le port de sortie du haut-parleur
principal, situé sur le panneau arriére, et l'autre extrémité

du cable sur le port d'entrée du haut-parleur secondaire
(également a l'arriere).

« Controlez toutes les fonctions a partir du haut-parleur principal.
Note importante

Lorsque vous connectez un cable audio a I'entrée audio du
panneau arriére sans que |'autre extrémité du cable soit connectée
aun haut-parleur, la tour s'éteint automatiquement et doit étre
réactivée.

MODE ENTREE OPTIQUE

« Connectez une extrémité du cable optique a votre téléviseur,
assurez-vous qu'il est allumé et connectez l'autre extrémité au
haut-parleur NGS Skycharm. L'écran affichera « OP ».

Remarque : il est essentiel de sélectionner la sortie audio optique

du téléviseur afin que le signal sonore atteigne le haut-parleur.

WINGs

MODE FM

Sélectionnez le mode FM.

Appuyez sur le bouton PLAY / PAUSE pendant 2 secondes pour
rechercher automatiquement les stations disponibles. Cette
opération nécessitera quelques minutes. Appuyez a nouveau
pour interrompre la recherche et enregistrer les stations de
radio trouvées.

Appuyez sur les touches NEXT ou PREV et maintenez-les
enfoncées pour changer de chaine.

Appuyez sur les touches NEXT ou PREV pour augmenter ou
diminuer la fréquence par sauts de 0,1 MHz, puis sélectionnez
la station souhaitée.

Appuyez sur la touche FM pour enregistrer la station
sélectionnée.

Remarque : le canal de la station est attribué automatiquement
et les canaux sont organisés en fréquence croissante.



MANUEL DE LUTILISATEUR

SPECIFICITES TECHNIQUES

Puissance de sortie : 50 W
Compatible Bluetooth
Connecter 2 tours pour un rendu stéréo via un cable*
Port de recharge USB
Radio FM

Entrée audio USB

Entrée auxiliaire

Sortie auxiliaire

Entrée optique

Ecran LED

Boitier en bois

RMS:25 W

* Connectez 2 tours en stéréo grace au cable audio, de la sortie
audio de la tour principale a I'entrée audio de la tour secondaire.
La tour secondaire ne répondra qu'aux commandes de la
principale.



FRANCAIS

Si dans l'avenir vous deviez vous débarrasser de
ce produit veuillez remarquer que :
Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés
avec les déchets ménagers. Veuillez recycler les
produits dans une déchetterie.

I Consulter votre responsable local ou votre
revendeur pour un conseil sur le recyclage.
(Directive sur les déchets des équipements
électriques et électroniques)



MANUAL DE USUARIO

INSTALACION

1. Después de atornillar todos los tornillos, apriételos
uniformemente en sentido horario para evitar una mala
colocacion del soporte y la placa base.

2. No fuerce excesivamente, ya que podria causar un dafio
irreparable a la caja de altavoces.

DESCRIPCION DEL
PANEL SUPERIOR

1 Entrada de audio USB
2 Encendido/ Apagado
3 Reproduccion/ Pausa
4 Modo

5 Ecualizador (6 modos)

6 Entrada auxiliar
7 Siguiente / Avance
8 Anterior / Retroceso
9 Subirvolumen
10 Bajar volumen
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ESPANOL

DESCRIPCION DEL
PANEL TRASERO

1 Entrada dptica
2 Entrada de audio
3 Salida de audio

OooO

DESCRIPCION DEL
MANDO A DISTANCIA

1 Encendido/ Apagado
2 Ecualizador

(Elija entre los efectos de sonido pop, rock, jazz, classical, country)
Pulsacion larga para restablecer el efecto de sonido por defecto
3 Silencio (Simbolo en pantalla“=="

4 Subirvolumen
5 Bajar volumen
6 Reproduccién/Pausa
(Simbolo pausa en
pantalla“ll’)
7 Pista anterior
8 Pista siguiente
9 Modo auxiliar
10 Modo FM
11 Modo 6ptico *
12 Modo Bluetooth
13 Modo USB

1 —]

6 —]
7 —1

9 —|

— 4

— 5

— 8

—1
—13

* Solo funciona cuando hay sefal de entrada 6ptica. Si no hay
sefal se queda en el modo actual.



MANUAL DE USUARIO

MODO BLUETOOTH

«+ Encienda el altavoz y, a continuacién, cambie al modo
Bluetooth: se escuchara el aviso de “Modo Bluetooth”y

el indicador parpadeara en rojo. Mantenga el altavoz y el
dispositivo con Bluetooth habilitado en un radio menor de 10
metros.

Habilite su teléfono movil para buscar dispositivos Bluetooth.
Cuando el Bluetooth habilitado encuentre el altavoz,
seleccione “NGS SKYCHARM" de la lista de dispositivos
encontrados.

Si se le requiere, introduzca la contraseia “0000".

- Tras un emparejamiento con éxito, el indicador BT se iluminara
en la pantalla LED.

MODO AUX

« Mantenga la unidad encendida. Conecte un extremo del cable
AUX de 3,5 mm al conector de auriculares de su dispositivo.

- Conecte el otro extremo del cable AUX de 3,5 mm al conector
AUX del altavoz.

« Utilice los controles del dispositivo de audio conectado para la
reproduccion de musica.

MODO DE REPRODUCCION USB

« Encienda la unidad. Conecte el dispositivo USB con musica
MP3 en el puerto USB; automaticamente cambiara al modo de
reproduccion USB y se iniciara la reproduccion de musica.



ESPANOL

CONECTE 2 EN ESTEREO

Conecte el segundo altavoz NGS Skycharm al principal
mediante un cable jack 3,5mm. Conecte un extremo del cable
de audio al puerto de salida del altavoz principal, el cual se
encuentra en el panel trasero, y el otro extremo del cable al
puerto de entrada del altavoz secundario (también en la parte
trasera).

Controle todas las funciones desde el altavoz principal.
Nota importante

Cuando conecta un cable de audio en la entrada de audio del
panel trasero sin que el otro extremo del cable esté conectado
aningun altavoz, la torre se apaga autométicamente y hay que
volver a encenderla.

MODO ENTRADA OPTICA

« Conecte un extremo del cable dptico a su televisor, asegurese
de que se encuentra encendido y conecte el otro extremo al
altavoz NGS Skycharm. La pantalla mostrara “OP".

Nota: Es imprescindible seleccionar desde la TV la salida 6ptica

de audio para que al altavoz le llegue la sefal de sonido.

WINGs

MODO FM

Seleccione modo FM.

Pulse durante 2 segundos la tecla PLAY/PAUSE para la
busqueda automatica de emisoras disponibles. Esta operacion
requiere algunos minutos. Pulse de nuevo para interrumpir la
busqueda y almacenar las estaciones encontradas.

Mantenga pulsadas las teclas NEXT o PREV para pasar de canal.
Pulse las teclas NEXT o PREV para subir o bajar de frecuencia
en saltos de 0.1 MHz, y seleccionar asi la emisora deseada.
Pulse la tecla FM para guardar la emisora seleccionada.

Nota: el canal de la emisora se asigna automaticamente y los
canales se organizan en frecuencia ascendente.



MANUAL DE USUARIO

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Potencia de salida: 50W
Compatible con Bluetooth
Conecta 2 torres y hazlo estéreo a través de cable*
Puerto de carga USB
Radio FM

Entrada de audio USB
Entrada Auxiliar

Salida Auxiliar

Entrada optica

Pantalla LED

Carcasa de madera

RMS: 25W

* Conecte 2 torres en estéreo gracias al cable de audio, desde
la salida de audio de la torre principal a la entrada de audio de
la torre secundaria. La torre secundaria solo respondera a los
controles de la principal.



ESPANOL

WONGs

Si en el futuro tiene que desechar este producto,
tenga en cuenta que:
Los residuos de productos eléctricos no se tienen
que tirar con la basura doméstica. Reciclelo en las
instalaciones disponibles.

I Consulte a las Autoridades Locales o al
distribuidor para que le de instrucciones sobre
el reciclaje.
(Directiva sobre la eliminacién de Aparatos
Electrénicos y Eléctricos)



GEBRUIKERSHANDLEIDING

INSTALLATION BESCHREIBUNG DER OBERSEITE

1. Nach dem Verschrauben aller Schrauben, ziehen Sie sie 1 USB-Audioeingang 6 AUX-Eingang
gleichmaBig im Uhrzeigersinn an, um eine Fehlanbringung 2 Ein/Aus 7 Weiter /Vorspulen
der Halterung und der Grundplatte zu vermeiden. 3 Wiedergabe / Pause 8 Vor/Zuriick

2. Wenden Sie nicht zu viel Kraft auf, da dies zu einem 4 Modus 9 Lautstarke erhdhen
irreparablen Schaden des Lautsprechergehiuses fiihren 5 Equalizer (6 Modi) 10 Lautstérke reduzieren

konnte.

1
_ﬁ_
14— ©° © — 6
iffD 00 D**é
;f—o O O O**ﬁ)

20



DEUTSCH

BESCHREIBUNG DER RUCKSEITE

1 Optischer Eingang
2 Audioeingang
3 Audicausgang

OooO

OINGs

BESCHREIBUNG DER FERNBEDIENUNG

1 Ein/Aus
2 Equalizer

(Wahlen Sie zwischen Pop-, Rock-, Jazz-, Klassik- und Country-

Soundeffekten aus)

3 Driicken Sie lang, um den Standard-Soundeffekt wiederherzustellen
4 Ruhe (Symbol auf dem Anzeigedisplay,= =")

5 Lautstarke erhohen
6 Lautstarke reduzieren
Wiedergabe / Pause

(Pause-Symbol auf dem
Anzeigedisplay,II‘)

7 Vorheriger Titel

8 NachsterTitel

9 AUX-Modus

10 FM-Modus

11 Optischer Modus *

12 Bluetooth-Modus

13 USB-Modus

1 —]

6 —]
7 —1

9 —|

— 4

— 5

— 8

—1
—13

* Dieser Modus funktioniert nur, wenn es ein Signal vom
optischen Eingang gibt. Wenn kein Signal vorhanden ist, bleibt
der Lautsprecher im aktuellen Modus.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

BLUETOOTH-MODUS

« Schalten Sie den Lautsprecher ein und wechseln Sie dann in
den Bluetooth-Modus: Das Warnsignal ,Bluetooth-Modus”

ist zu horen und die Anzeige blinkt rot. Aktivieren Sie den
Lautsprecher und das Bluetooth-fahige Gerét in einem

Radius von weniger als 10 Metern und behalten Sie diese
Gerateposition bei.

Aktivieren Sie Ihr Smartphone, um nach Bluetooth-Geréten zu
suchen.

Wenn das aktivierte Bluetooth den Lautsprecher findet,
wahlen Sie ,NGS SKYCHARM” aus der Liste der gefundenen
Gerdte aus.

Falls erforderlich, geben Sie das Passwort,,0000” ein.

« Nach erfolgreicher Kopplung leuchtet die BT-Anzeige im LED-
Display auf.

22

AUX-MODUS

« Lassen Sie das Gerdt eingeschaltet. Verbinden Sie ein Ende des
AUX-Kabels von 3,5 mm mit dem Kopfhéreranschluss Ihres
Gerts.

« SchlieBen Sie das andere AUX-Kabelende von 3,5 mm an den
AUX-Anschluss des Lautsprechers an.

« Verwenden Sie die Kontrollen des angeschlossenen Audio-
Geréts zum Abspielen der Musik.

USB-WIEDERGABE-MODUS

« Schalten Sie das Gerét ein. Verbinden Sie das USB-Gerit
mit der MP3-Musik auf dem USB-Anschluss; es wird
automatisch zum USB-Wiedergabe-Modus wechseln und die
Musikwiedergabe wird beginnen.



DEUTSCH

VERBINDEN SIE 2 IN STEREO

SchlieBen Sie den zweiten NGS Skycharm-Lautsprecher mit einer
3,5-mm-Klinkenbuchse an den Hauptlautsprecher an. Verbinden
Sie ein Ende des Audiokabels mit dem Ausgangsanschluss

des Hauptlautsprechers, der sich auf der Riickseite befindet,

und das andere Ende mit dem Eingangsanschluss des zweiten
Lautsprechers (der sich ebenfalls auf der Riickseite befindet).
Steuern Sie alle Funktionen tiber den Hauptlautsprecher.
Wichtiger Hinweis

Wenn Sie ein Audiokabel mit dem Audioeingang auf der Riickseite
verbinden, ohne dass das andere Ende des Kabels an einen
Lautsprecher angeschlossen ist, schaltet sich der Turm automatisch
aus und muss erneut eingeschaltet werden.

OPTISCHER EINGANGSMODUS

SchlieBen Sie ein Ende des optischen Kabels an Ihren
Fernseher an und vergewissern Sie sich, dass er eingeschaltet
ist. Dann schlieBen Sie das andere Ende an den NGS Skycharm-
Lautsprecher an. Auf dem Display erscheint,OP".

Hinweis: Sie miissen den optischen Audioausgang vom Fernseher
aus so auswahlen, dass das Tonsignal des Lautsprechers ihn erreicht.

FM-MODUS

« Wihlen Sie den FM-Modus.

« Halten Sie die PLAY / PAUSE-Taste 2 Sekunden lang gedrtickt,
um automatisch nach verfiigbaren Sendern zu suchen. Dieser
Vorgang benétigt einige Minuten. Driicken Sie erneut, um
die Suche zu unterbrechen und die gefundenen Sender zu
speichern.

Halten Sie die NEXT- oder PREV-Taste gedriickt, um die Kandle
zu wechseln.

« Dricken Sie die Taste NEXT oder PREV, um die Frequenz in
Schritten von 0,1 MHz zu erhdhen oder zu verringern, und
wahlen Sie den gewiinschten Sender aus.

Driicken Sie die FM-Taste, um den ausgewahlten Sender zu
speichern.

Hinweis: Der Kanal des Senders wird automatisch zugewiesen
und die Kanle sind in aufsteigender Reihenfolge angeordnet.
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GEBRUIKERSHANDLEIDING

TECNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Ausgangsleistung: 50W
Kompatibel mit Bluetooth

Verbinden Sie die 2 Tirme und stellen Sie den Stereo-Modus
(iber das Kabel*

USB-Ladeport
FM-Radio
USB-Audioeingang
AUX-Eingang
AUX-Ausgang
Optischer Eingang
LED-Anzeige
Holzgehduse

RMS: 25W

*Verbinden Sie die 2 Tiirme mithilfe des Audiokabels vom
Audioausgang des Hauptturms aus mit dem Audioeingang des
zweiten Turms und stellen Sie den Stereo-Modus ein. Der zweite
Turm reagiert nur auf die Steuerung des Hauptturms.

24



DEUTSCH

Sollten Sie dieses Produkt spater einmal

entsorgen mussen, beachten Sie bitte, dass

elektrische Abfallprodukte nicht mit dem

Haushaltsmiill entsorgt werden diirfen. Bitte

flihren Sie das Produkt dem Recycling zu, sofern

eine entsprechende Einrichtung (Wertstoffhof)
I vorhanden ist.

Fragen Sie bei lhren Behérden vor Ort nach

Maglichkeiten zum Recycling.

(Richtlinie Gber Elektro- und Elektronik-Altgerte).
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INSTRUZIONI D’'USO

INSTALLAZIONE DESCRIZIONE DEL
PANNELLO SUPERIORE

1. Dopo aver avvitato le viti, serrarle in modo uniforme (in senso

orario) per evitare una scorretta collocazione della staffa e 1 Ingresso audio USB 6 Ingresso aux

della base. 2 ON/OFF 7 Successivo/ Avanti
2. Non forzare troppo, si potrebbero causare danni irreversibili 3 Riproduci/Pausa 8 Precedente / Indietro

alla cassa acustica dell'altoparlante. 4 Modalita 9 Alzavolume

5 Equalizzatore (6 modalita) 10 Abbassa volume
I
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ITALIANO

DESCRIZIONE DEL

PANNELLO POSTERIORE

1 Ingresso ottico
2 Ingresso audio
3 Uscita audio

OooO

DESCRIZIONE DEL

TELECOMANDO

1 ON/OFF
2 Equalizzatore

(Scegliere tra effetti sonori pop, rock, jazz, classical, country)
Tenere premuto per ripristinare leffetto sonoro predefinito
3 Silenzio (Simbolo sul display “= ="

4 Alzavolume

5 Abbassa volume

6 Riproduci/ Pausa (simbolo
di pausa sul display“Il")

7 Traccia precedente

8 Traccia successiva

9 Modalita aux

10 Modalita FM

11 Modalita ottica *

12 Modalita Bluetooth

13 Modalita USB

P
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* Funziona solo quando & presente un segnale di ingresso ottico.
In assenza di segnale, resta nella modalita corrente.
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INSTRUZIONI D’'USO

MODALITA BLUETOOTH

« Accendere l'altoparlante e passare alla modalita Bluetooth:

si sentira l'avviso acustico “Modalita Bluetooth”e l'indicatore
lampeggera di colore rosso. Tenere l'altoparlante e il
dispositivo con il Bluetooth abilitato entro un raggio inferiore
ai 10 metri.

Attivare il telefono cellulare per effettuare la ricerca dei
dispositivi Bluetooth.

Quando il Bluetooth abilitato trova l'altoparlante, selezionare
“NGS SKYCHARM" dall’elenco dei dispositivi trovati.

Se necessario, inserire la password “0000".

Dopo un accoppiamento andato a buon fine, l'indicatore BT si
accendera sul display a LED.

28

MODALITA AUX

« Mantenere |'unita accesa. Collegare un estremo del cavo AUX
di 3,5 mm al connettore degli auricolari del dispositivo.

« Collegare I'altro estremo al cavo AUX di 3,5 mm al connettore
AUX dell'altoparlante.

« Utilizzare i controlli del dispositivo audio connesso per la
riproduzione della musica.

MODALITA RIPRODUZIONE USB

« Accendere |'unita. Connettere il dispositivo USB con musica
MP3 nella porta USB; automaticamente cambiera la modalita
di riproduzione USB e verra avviata la riproduzione della
musica.



ITALIANO

COLLEGARE 2 IN STEREO

Collegare il secondo altoparlante NGS Skycharm a quello
principale usando un jack da 3,5 mm. Collegare un'estremita
del cavo audio alla porta di uscita dellaltoparlante principale,
che si trova sul pannello posteriore, e I'altra estremita del cavo
alla porta di ingresso dell'altoparlante secondario (che si trova
sempre sul pannello posteriore).

Controllare tutte le funzioni dall‘altoparlante principale.
Nota importante

Quando si collega un cavo audio allingresso audio sul pannello
posteriore senza che l'altra estremita del cavo sia collegata a
nessun altoparlante, il ripetitore si spegne automaticamente e
deve essere riaccesa.

MODALITA INGRESSO OTTICO

« Collegare un'estremita del cavo ottico al televisore, assicurarsi
che sia acceso e collegare 'altra estremita all'altoparlante NGS
Skycharm. Sul display comparira la scritta “OP”".

Nota: E fondamentale selezionare |'uscita audio ottica dalla TV

per fare in modo che il segnale audio arrivi all'altoparlante.

MODALITA FM

Selezionare la modalita FM.

Premere il tasto PLAY/PAUSE per 2 secondi per cercare
automaticamente le stazioni disponibili. Questa operazione
richiede alcuni minuti. Premere di nuovo per interrompere la
ricerca e memorizzare el stazioni trovate.

Tenere premuti i tasti NEXT o PREV per cambiare canale.

Premere i tasti NEXT o PREV per passare alla frequenza
precedente o successiva con salti di 0,1 MHz e quindi
selezionare la stazione desiderata.

Premere il tasto FM per salvare la stazione selezionata.
Nota: il canale della stazione viene assegnato automaticamente
e i canali sono organizzati in frequenza crescente.
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INSTRUZIONI D’'USO

SPECIFICHE TECNICHE

Potenza in uscita: 50W
Compatibile con Bluetooth
Collegare 2 torri e renderlo stereo via cavo*
Attacco per il caricatore USB
Radio FM

Ingresso audio USB
Ingresso Aux

Uscita Aux

Ingresso ottico

Display a LED

Custodia in legno

RMS: 25W

* Collegare 2 ripetitori in modalita stereo attraverso il cavo audio,
dall'uscita audio del ripetitore principale all'ingresso audio del
ripetitore secondario. Il ripetitore secondario rispondera solo ai
comandi di quello principale.
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ITALIANO

WONGs

Se in futuro dovesse essere necessario smaltire
questo prodotto, si prega di notare che:
I rifiuti elettrici non devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti domestici. Riciclare in apposite
strutture.

I Verificare con I'Autorita locale o Rivenditore dove
poter riciclare il dispositivo.
(Direttiva sullo smaltimento dei rifiuti elettrici ed
elettronici)
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MANUAL DO UTILIZADOR

INSTALACAO DESCRICAO DO
PAINEL SUPERIOR
1. Depois de aparafusar todos os parafusos, aperte-os
uniformemente (em sentido horario) para evitar uma ma 1 Entrada de sudio USB 6 Entrada auxiliar
colocacio do suporte e da placa base. 2 Ligado/Desligado 7 Seguinte/Avangar
2. Nao forgar excessivamente, pois poderia causar danos 3 Reprodugéo/Pausa 8 Anterior/Retroceder
irreparaveis a caixa do altifalante. 4 Modo 9 Aumentar oVolume
5 Equalizador (6 modos) 10 Diminuir o Volume
I

1= o O — 6
2**0 00 Df*;
:f—o O O Offfo
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PORTUGUES

DESCRICAO DO
PAINEL TRASEIRO

1 Entrada 6tica
2 Entrada de dudio
3 Saida de Audio

OooO

DESCRICAO DO

CONTROLO REMOTO

1 Ligado/Desligado
2 Equalizador

(Escolha entre os efeitos de som pop, rock, jazz, classical, country)
Mantenha pressionado para restabelecer o som por defeito

3 Siléncio (Simbolo no ecra“=="
4 Aumentar o Volume
5 Diminuir o Volume
6 Reprodugéo/Pausa
(Simbolo de pausa no
ecra”ll)
7 Faixa anterior
8 Proxima Faixa
9 Modo auxiliar
10 Modo FM
11 Modo ético *
12 Modo Bluetooth
13 Modo USB

1 —]

6 —]
7 —1
9 —|

— 4

— 5

— 8

—1
—13

* Funciona apenas quando hé sinal de entrada ética. Caso nao
exista sinal, permanece no modo atual.
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MANUAL DO UTILIZADOR

MODO BLUETOOTH

Ligue o altavoz e, em seguida, mude para o modo Bluetooth:
ouvira um aviso de “Modo Bluetooth” e o indicador piscara

a roxo. Mantenha o altavoz e o dispositivo com Bluetooth
ligados num raio inferior a 10 metros.

Ative o Bluetooth no seu telemdvel para pesquisar dispositivos
Bluetooth.

Quando o Bluetooth ativado encontrar o altifalante, selecione
“NGS SKYCHARM" na lista de dispositivos encontrados.

Se necessario, introduza a senha “0000”.

Apo6s o emparelhamento bem-sucedido, o indicador BT ficara
iluminado no ecra LED.
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MODO AUX

« Mantenha a unidade ligada. Ligue uma extremidade do

cabo AUX de 3,5 mm ao conector de auscultadores do seu
dispositivo.

Ligue a outra extremidade do cabo AUX de 3,5 mm ao
conector AUX do altifalante.

Use os controlos do dispositivo de audio para a reprodugao de
musica.

MODO DE REPRODUGAO USB

« Ligue a unidade. Ligue o dispositivo USB com musica MP3
a porta USB; mudara automaticamente para o modo de
reproducédo USB e a reprodugéo de musica comegara.



PORTUGUES

LIGUE 2 EM ESTEREO

Ligue o segundo altavoz NGS Skycharm ao principal usando
um cabo jack de 3,5 mm. Ligue uma extremidade do cabo

a porta de saida do altavoz principal, a qual se encontra no
painel traseiro e a outra extremidade do cabo a porta de
entrada do altavoz secundario (também na parte traseira).
Controle todas as fungdes a partir do altavoz principal.

Nota importante

Ao ligar um cabo de 4udio a entrada de dudio do painel traseiro
sem que a outra extremidade do cabo esteja ligada a qualquer
altavoz, a torre apaga-se automaticamente e deve ser ligada
novamente.

MODO DE ENTRADA OTICA

Ligue uma extremidade do cabo 6tico a sua televisao,
assegure-se que estd ligada e ligue a outra extremidade ao
altavoz NGS Skycharm. O ecra mostraré “OP”.

Nota: E imprescindivel selecionar a saida ética de dudio para que

o sinal de som chegue ao altavoz.

WINGs

MODO FM

Selecione o modo FM.

Mantenha a tecla PLAY/PAUSE pressionada durante 2
segundos para a pesquisa automatica de emissoras
disponiveis. Esta operagéo requer alguns minutos. Prima
novamente para interromper a busca e armazenar as estagées
encontradas.

Pressione e mantenha pressionadas as teclas NEXT ou PREV
para mudar de canal.

Pressione as teclas NEXT ou PREV para subir ou descer
a frequéncia, em saltos de 0,1 MHz, e assim selecionar a
emissora desejada.

Pressione a tecla FM para guardar a emissora selecionada.
Nota: o canal da emissora é atribuido automaticamente e os
canais sao organizados por ordem de frequéncia ascendente.
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MANUAL DO UTILIZADOR

ESPECIFICACOES TECNICAS

Poténcia de saida: 50W
Compativel com Bluetooth
Ligue 2 torres e escolha estéreo através do cabo*
Porta de carregamento USB
Radio FM

Entrada de dudio USB
Entrada auxiliar

Saida Auxiliar

Entrada 6tica

Ecra LED

Capa de madeira

RMS: 25W

* Ligue 2 torres em estéreo gragas ao cabo de dudio, desde a
saida de dudio da torre principal até a entrada de dudio da torre
secundaria. A torre secundaria apenas respondera aos controles
da principal.
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PORTUGUES

WONGs

Se a qualquer momento no futuro tiver que se
desfazer deste produto, por favor note que:
Os residuos dos produtos eléctricos ndo deverao
ser misturados juntamente com os residuos
domésticos. Por favor recicle onde seja possivel.
I Verifique junto da sua Autoridade Local ou
comerciante informagao acerca de reciclagem.
(Directiva sobre Residuos de Equipamento
Eléctrico e Electrénico)
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

MONTAZ OPIS PANELU GORNEGO
1. Po wkreceniu wszystkich srub nalezy dokrecic je rownomiernie 1 Wejécie audio USB 6 Wejécie pomocnicze
zgodnie z ruchem wskazéwek zegara, aby zapobiec 2 Wiaczanie / wylgczanie 7 Nastepny/do przodu
niewtasciwemu potaczeniu wspornika i ptyty gtownej. 3 Odtwarzanie/ Pauza 8 Poprzedni/wstecz
2. Podczas montazu nie wolno przykfadac nadmiernej sity, 4 Tryb 9 Zwicksz glosnos¢
5 Korektor (6 trybow) 10 Zmniejsz gtosnosé

poniewaz moze to spowodowac nieodwracalne uszkodzenie
obudowy gtosnikow.

1
iO Oi
4= o O———4F—6
iffD 00 D**é
gf—o O O 077190
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POLSKI

OPIS PANELU TYLNEGO

1 Wejscie optyczne
2 Wejscie audio
3 Wyjscie audio

OooO

OPIS PILOTA ZDALNEGO

STEROWANIA

1 Wigczanie / wylaczanie

2 Korektor

OINGs

(Wybierz efekt dzwiekowy: pop, rock, jazz, muzyka klasyczna, country)
3 Dtugie naciéniecie przywraca domyslny efekt dzwiekowy
4 Cisza (symbol na wyswietlaczu,==")

5 Zwieksz gtosnosc
6 Zmniejsz glosnos¢
Odtwarzanie / Pauza
(symbol pauzy na
wyswietlaczu,II)
7 Poprzednia sciezka
8 Nastepna sciezka
9 Tryb pomocniczy
10 Tryb FM
11 Tryb optyczny *
12 Tryb Bluetooth
13 Tryb USB

* Dziata tylko w przypadku optycznego sygnatu wejsciowego.

1 —]

6 —]
7 —1

9 —|

— 4

— 5

— 8

—1
—13

Jesli nie ma sygnatu, urzadzenie pozostanie w biezacym trybie.
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

TRYB BLUETOOTH

« Wiacz gtosnik, a nastepnie przefacz sie w tryb Bluetooth:

ustyszysz ostrzezenie ,Tryb Bluetooth’, a wskaznik zacznie

migac na czerwono. Trzymaj gtosnik i urzadzenie z wiaczong

funkcja Bluetooth w promieniu mniejszym niz 10 metrow.

Wiacz telefon komérkowy, aby wyszuka¢ urzadzenie

Bluetooth.

Kiedy urzadzenie z wigczonym modutem Bluetooth wykryje

gtosnik, wybierz,NGS SKYCHARM” z listy znalezionych

urzadzen.

W razie potrzeby nalezy wprowadzi¢ hasto,,0000".

« Po udanym sparowaniu symbol,BT" pojawi si¢ na
wyswietlaczu LED.
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TRYB AUX

« Wiacz urzadzenie. Podtacz jeden koniec kabla AUX 3.5mm do
gniazdka stuchawkowego urzadzenia.

« Podtacz drugi koniec kabla AUX 3.5mm do gniazdka AUX
znajdujacego sie w gtosniku.

« Zapomoca elementdw sterujacych podtaczonego urzadzenia
audio mozna odtwarzac ulubiong muzyke.

TRYB ODTWARZANIA USB

« Wiacz urzadzenie. Podtacz urzadzenie USB z muzyka MP3 do
odpowiedniego gniazda; gtosnik automatycznie przetaczy sie
w tryb USB i rozpocznie sig¢ odtwarzanie muzyki.



POLSKI

PODLACZ 2 W TRYBIE STEREO

Podtacz drugi gtosnik NGS Skycharm do pierwszego za
pomoca kabla jack 3,5 mm. Podfacz jeden koniec kabla audio
do portu wyjsciowego gtéwnego gtosnika, znajdujacego sie
na panelu tylnym, a drugi koniec kabla do portu wejéciowego
gtosnika dodatkowego (réwniez z tytu).

Za pomocg pierwszego gtosnika mozna sterowac wszystkimi
funkcjami.

Wazne uwagi

Podtaczenie kabla audio do wejscia audio na tylnym panelu bez
podtaczenia drugiego konca kabla do innego gtosnika sprawi,
Zze wieza wylgczy sie automatycznie i bedzie trzeba wigczy¢ ja
ponownie.

TRYB WEJSCIA OPTYCZNEGO

« Podtacz jeden koniec kabla optycznego do wtaczonego
telewizora, a nastepnie podtacz drugi koniec do gtosnika NGS
Skycharm. Na wyswietlaczu pojawi sie symbol ,OP".

Uwaga: Konieczne jest wybranie optycznego wyjécia audio z

poziomu telewizora, aby sygnat dZzwiekowy dotart do gtosnika.

TRYB FM

Wybierz tryb FM.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk PLAY / PAUSE przez 2 sekundy,
aby automatycznie wyszuka¢ dostepne stacje. Moze to
potrwac kilka minut. Naci$nij ponownie, aby przerwac
wyszukiwanie i zachowac znalezione stacje.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk NEXT lub PREV, aby przetaczy¢
kanaty.

Nacis$nij przycisk NEXT lub PREV, aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢
czestotliwos¢ w przyrostach 0,1 MHz i wybrac zadang stacje.
Nacisnij przycisk FM, aby zapisa¢ wybrana stacje.

Uwaga: kanat stacji jest przypisywany automatycznie, a kanaty
sg uporzadkowane rosngco wedtug czestotliwosci.
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PODRECZNIK UZYTKOWNIKA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Moc wyjsciowa: 50 W
Kompatybilny z Bluetooth
Potacz 2 wieze za pomocg kabla i uzyskaj efekt stereo*
Port tadowania USB
Radio FM

Wejscie audio USB
Wejscie pomocnicze
Wyjécie pomocnicze
Wejscie optyczne
Wyswietlacz LED
Drewniana obudowa
RMS: 25 W

* Aby uzyskac efekt stereo podiacz 2 wieze za pomoca kabla

audio, od wyjscia audio gtéwnej wiezy do wejécia audio drugiej
wiezy. Druga wieza reaguje tylko na polecenia wiezy gtéwnej.
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POLSKI

Jezeli w przysztosci zajdzie potrzeba utylizacji
niniejszego produktu nalezy pamietac, ze:

Zuzyte urzadzenia elektryczne i elektroniczne nie
moga by¢ wyrzucane wraz zinnymi odpadami
pochodzacymi z gospodarstwa domowego. Tego typu
urzadzenia nalezy przekazac do punktu skladowania
zuzytych urzadzeri elektrycznychi elektronicznych.
Informacje na temat punktéw sktadowania mozna
uzyskac od miejscowych wiadzi u sprzedawcy.
(Dyrektywa WEEE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego)
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GEBRUIKSAANWUZING

INSTALLATIE BESCHRIJVING VAN HET
BOVENSTE PANEEL

1. Na het vastschroeven van alle schroeven de schroeven

gelijkma(ig met de klok mee vast‘draaien om een onjuiste 1 UsBaudio-ingang 6 Aux-ingang
plaatsing van de steun en de basisplaat te voorkomen. 2 Aan/Uit 7 Volgende/Nooruit
2. Geen overdreven druk uitoefenen, omdat dit onherstelbare 3 Afspelen/pauzeren 8 Vorige/Terug
schade aan de luidsprekerkast kan veroorzaken. 4 Modus 9 Volume hoger
5 Equalizer (6 modi) 10 Volume lager
T 1

o ol

1= o O—Ff—¢6
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:f—o O O Offfo
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NEDERLANDS \. NGS

BESCHRIJVING VAN HET BESCHRLJVING VAN DE
ACHTERPANEEL AFSTANDSBEDIENING

1 Optischeingang 1 Aan/Uit

2 Audio-ingang 2 Equalizer

3 Audio-uitgang (Kies tussen pop-, rock-, jazz-, klassieke of country-geluidseffecten)

Houd ingedrukt om het standaard geluidseffect te herstellen
3 Stilte (displaysymbool “=="

4 Volume hoger ——
5 Volume lager
6 Afspelen/Pauzeren 1 **O O O** 3
(Weergavesymbool“II") 2+ L,
O [eXNe) O 7 Vorig nummer
8 Volgend nummer 6 —] Oi— 5

R
- d 1 1 3
R 10 Fkmoous QOO
11 Optische modus * 9 77000——11

12 Bluetooth-modus
12—t —+—13
13 USB-modus O O

*Werkt alleen wanneer er een optisch ingangssignaal is. Als er
geen signaal is, blijft het in de huidige modus.
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GEBRUIKSAANWUZING

MODUS BLUETOOTH

Schakel de luidspreker in en schakel vervolgens naar
Bluetooth-modus: het geluidssignaal ‘Bluetooth-modus’klinkt
en de indicator knippert rood. Houd de luidspreker en het
Bluetooth-apparaat binnen een straal van tien meter.

Stel uw mobiele telefoon in om naar Bluetooth-apparaten te
zoeken.

Als de geschikte Bluetooth de luidspreker vindt, selecteert u
“NGS SKYCHARM” uit de lijst met gevonden apparaten.

Indien nodig, voer het wachtwoord “0000” in.
Nadat het koppelen is gelukt, licht BT op het display op.
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AUX MODUS

« Houd het toestel ingeschakeld. Bevestig één uiteinde van de
kabel AUX van 3.5 mm aan de hoofdtelelefoonaansluiting van
het apparaat.

« Verbind het andere uiteinde van de AUX-kabel van 3,5 mm

met de kabelconnector AUX van de luidspreker.

Houd de audioapparatuur ingeschakeld om muziek af te

spelen.

USB WEERGAVESTAND

« Schakel het apparaat in. Sluit het USB-apparaat met MP3-
muziek aan op de USB-poort; het apparaat zal automatisch
overschakelen naar de USB-weergave-modus en starten met
het afspelen van muziek.



NEDERLANDS

SLUIT 2 AAN OP STEREO

« Sluit de tweede NGS Skycharm-luidspreker aan op de
hoofdluidspreker met een 3,5 mm jack-kabel. Steek het
ene uiteinde van de audiokabel in de uitgangspoort van de
hoofdluidspreker, die zich op het achterpaneel bevindt, en
het andere uiteinde van de kabel in de ingangspoort van de
secundaire luidspreker (ook aan de achterkant).

Bedien alle functies vanaf de hoofdluidspreker.

Belangrijk

Als u een audiokabel aansluit op de audio-ingang op het
achterpaneel zonder dat het andere uiteinde van de kabel is
aangesloten op een luidspreker, wordt de toren automatisch
uitgeschakeld en moet deze opnieuw worden ingeschakeld.

OPTISCHE INGANG-MODUS

op de NGS Skycharm-luidspreker. Op het display verschijnt
“OP".
Let op: U moet de optische audio-uitvoer van de tv selecteren
zodat het geluidssignaal de luidspreker bereikt.

Sluit het ene uiteinde van de optische kabel aan op uw tv, zorg
ervoor dat die is ingeschakeld en sluit het andere uiteinde aan

FM-MODUS

« Selecteer FM-modus.

« Houd de knop AFSPELEN/PAUZEREN twee seconden ingedrukt
om automatisch naar beschikbare zenders te zoeken. Deze
operatie vereist een paar minuten. Druk nogmaals op om
het zoeken en het opslaan van de gevonden stations te
onderbreken.

Houd de toetsen NEXT of PREV ingedrukt om van kanaal te
wisselen.

Druk op de toetsen NEXT of PREV om de frequentie te
verhogen of verlagen met stappen van 0,1 MHz en selecteer
het gewenste station.

« Druk op de toets FM om het geselecteerde station op te slaan.
Let op: het kanaal van het station wordt automatisch
toegewezen en de kanalen worden in oplopende frequentie
geordend.
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GEBRUIKSAANWUZING

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Uitgangsvermogen: 50W
Bluetooth gereed
Verbind twee torens voor stereo via kabel *
USB-oplaadpoort
FM-radio

USB audio-ingang
Aux-ingang

Aux-uitgang

Optische ingang

LED display

Houten behuizing

RMS: 25W

* Gebruik de audiokabel om twee torens van de audio-uitgang
van de hoofdtoren te verbinden met de audio-ingang van

de secundaire toren. De secundaire toren reageert alleen op
bedieningselementen van de hoofdtoren.
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NEDERLANDS

Indien u dit product in de toekomst wilt
afdanken, dan moet u er rekening mee houden
dat:

elektrische producten niet bij het huishoudelijk
afval mogen geplaatst worden. Recyclen in de
beschikbare installaties.

Raadpleeg de lokale autoriteiten of dealer voor
instructies over recycling.

(Richtlijn betreffende de verwijdering van
elektrische en elektronische apparatuur)
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

INSTALACE POPIS HORNIHO PANELU
1. Po zasroubovani Sroubt je rovnomérné dotdhnéte ve sméru 1 Vstup audio USB 6 Pomocny vstup
hodinovych rucicek, aby se zabrénilo $patnému umisténi 2 Zapnuto/Vypnuto 7 Dalsi/Dal
podpéry a zakladni desky. 3 Prehrét/ Zastavit 8 Predchozi/ Zpét
2. Netlacte pfilig, protoze by to mohlo zptisobit nenapravitelné 4 Rezim 9 Zvysit hlasitost
5 Ekvalizér (6 rezim(i) 10 Snizit hlasitost

Skody na reproduktorové skfini.

1
iO Oi
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CESTINA

POPIS ZADNIHO PANELU

1 Opticky vstup
2 Vstup audio
3 Audio vystup

OooO

POPIS DALKOVEHO OVLADANI

1 Zapnuto/Vypnuto
2 Ekvalizér

OINGs

(Vyberte si z popovych, rockovych, jazzovych, klasickych a country

zvukovych efekt()

3 Dlouhym stisknutim obnovite vychozi zvukovy efekt

4 Ticho (Symbol displeje,==")
5 Zvysit hlasitost
6 Snizit hlasitost
Prehrat / Pozastavit (symbol
Pozastavit na obrazovce, |II")
7 Predchozi stopa
8 Nasledujici stopa
9 Pomocny rezim
10 RezimFM
11 Opticky rezim*
12 Rezim Bluetooth
13 Rezim USB

1 —]

6 —]
7 —1

9 —|

— 4
— 5
— 8

—1
—13

* Funguje, pouze pokud je k dispozici opticky vstupni signal.
Pokud neni signal, ztistane v aktualnim rezimu.
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

REZIM BLUETOOTH

Zapnéte reproduktor a poté prepnéte do rezimu Bluetooth:
uslysite upozornéni,Rezim Bluetooth” a indikator bude
blikat ¢ervené. Udrzujte reproduktor a zafizeni s technologii
Bluetooth v okruhu men3im nez 10 metrd.

Povolte mobilnimu telefonu vyhledavat zafizeni Bluetooth.
Je-li aktivovana funkce Bluetooth, zvolte,,NGS SKYCHARM" ze
seznamu nalezenych zafizeni.

Pokud je to nutné, zadejte heslo,0000"

« Po Uspésném sparovéni se na LED displeji rozsviti indikétor BT.
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REZIM AUX

« Udrzujte zafizeni zapnuté. Jeden konec kabelu AUX 3,5mm
zapojte do konektoru pro sluchatka na vasem zafizeni.

« Druhy konec konektoru AUX 3,5 mm kabelu pfipojte do
konektoru AUX na reproduktoru.

« Pro pfehravani hudby pouzijte ovladacich prvkd na
pfipojeném audio zafizeni.

REZIM PREHRAVANI USB

« Zapnéte pfistroj. Pfipojte USB zafizeni s hudbou MP3 do
portu USB; automaticky pfepne do rezimu piehravani USB a
ptehravéni hudby se spusti.



CESTINA

PRIPOJIT 2 VE STEREO

Pfipojte druhy reproduktor NGS Skycharm k hlavnimu
reproduktoru pomoci 3,5 mm jack kabelu. Pipojte jeden
konec zvukového kabelu k vystupnimu portu hlavniho
reproduktoru, ktery je umistén na zadnim panelu, a druhy
konec kabelu ke vstupnimu portu sekundarniho reproduktoru
(také vzadu).

Ovladejte viechny funkce z hlavniho reproduktoru.
Dulezité upozornéni

Kdyz k audio vstupu na zadnim panelu pfipojite zvukovy
kabel, aniz by byl druhy konec kabelu pfipojen k jakémukoli
reproduktoru, véz se automaticky vypne a musi byt znovu
zapnuta.

REZIM OPTICKY VSTUP

« Pripojte jeden konec optického kabelu k televizoru, ujistéte
se, Ze je zapnuty a druhy konec pfipojte k reproduktoru NGS
Skycharm. Na displeji se zobrazi,OP".

Poznamka: Je nezbytné zvolit opticky zvukovy vystup z

televizoru tak, aby se zvukovy signél dostal do reproduktoru.

REZIM FM

« Vyberte rezim FM.

- Stisknutim tlacitka PLAY / PAUSE na 2 sekundy automaticky
vyhledate dostupné stanic. Tato operace muize trvat nékolik
minut. Dalsim stisknutim tlacitka pferusite hledéni a ulozite
nalezené stanice.

Stisknéte a podrzte tla¢itka NEXT nebo PREV pro prepnuti
kanalu.

Stisknéte tla¢itka NEXT nebo PREV pro zvyseni nebo snizeni
frekvence po 0,1 MHz a vyberte tak pozadovanou stanici.

« Stisknéte tla¢itko FM pro ulozeni vybrané stanice.
Poznamka: kanal se ke stanici pfifazuje automaticky a jednotlivé
kanaly jsou uspofadany vzestupné podle frekvence.
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UZIVATELSKA PRIRUCKA

TECHNICKE SPECIFIKACE

Vystupni vykon: 50 W
Kompatibilni s Bluetooth
Pfipojte 2 véze a udélejte z nich stereo pomoci kabelu *
Port pro USB

FM radio

Vstup audio USB
Pomocny vstup
Pomocny vystup
Opticky vstup

LED displej

Dievéné pouzdro

RMS: 25 W

* Piipojte 2 véze stereofonné pomoci audio kabelu, z audio
vystupu hlavni véze do audio vstupu sekundarni véze.
Sekundarni véz bude reagovat pouze na hlavni ovladaci prvky.
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CESTINA

Pokud bude tento vyrobek tfeba v budoucnu
zlikvidovat, upozoriiujeme, ze:
Elektrické produkty nesmi byt likvidovany
spole¢né s komunalnim odpadem. Je tieba je
recyklovat v pfislusnych zafizenich.

I Pro pokyny k recyklaci se obratte na mistni Gfady
nebo na prodejce.
(Smérnice o likvidaci elektrickych a elektronickych
zafizeni)
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA

INSTALACIA POPIS HORNEHO PANELU
1. Po zaskrutkovani vietkych skrutiek ich rovnomerne utiahnite 1 USBaudio vstup 6 Zvukovy vstup
v smere hodinovych ruciciek, aby ste zabrénili chybnému 2 Zapnuty /Vypnuty 7 Nasledujuce / Predchadzajice
umiestneniu podpory a zékladnej dosky. 3 Prehrat/ Pozastavit 8 Predchadzajlice / Opatovné
2. Nezatahuijte prilis silno, pretoZe by to mohlo sposobit 4 Rezim prehrévanie
5 Ekvalizér (6 rezimov) 9 Zvysit hlasitost

nenapravitelné poskodenie reproduktorovej skrinky.
10 Znizit hlasitost
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SLOVENCINA

POPIS DOLNEHO PANELU

1 Opticky vstup
2 Zvukovy vstup
3 Zvukovy vystup

OooO

POPIS DIALKOVEHO OVLADANIA

1 Zapnuty /Vypnuty

2 Ekvalizér
(Vyberte si z popovych, rockovych, jazzovych, klasickych a country
zvukovych efektov)

3 Dlhym stlacenim obnovite predvoleny zvukovy efekt

4 Ticho (Symbol na displeji,= ="

5 Zvysit hlasitost

6 Znizit hlasitost ( \

Prehrat / pozastavit b O O O, 5

(Symbol pozastavenia na P et

obrazovke, II') .
7 Predchadzajica skladba O | s
8 Nasledujlica skladba ) D B
9 Rezim zvukového vstupu s O O O 10

10 Re#im FM 9770067”

11 Opticky rezim *

12 Rezim Bluetooth 20O Of-mn

13 Rezim USB

* Funguje iba vtedy, ked je k dispozicii opticky vstupny signal. Ak
nie je signal, zostane v aktualnom rezime.

57



POUZIVATELSKA PRIRUCKA

REZIM BLUETOOTH

Zapnite reproduktor a potom prepnite do rezimu Bluetooth:
zaznie sprava,Rezim Bluetooth” a indikétor bude blikat
nacerveno. Reproduktor a zariadenie s podporou Bluetooth
udrziavajte v okruhu mensom ako 10 metrov.

Umoznite mobilnému telefénu vyhladavat zariadenia
Bluetooth.

Ked'Bluetooth najde reproduktor, zvolte zo zoznamu
néjdenych zariadeni“NGS SKYCHARM".

Ak je to potrebné, zadajte heslo “0000".

Po tspesnom sparovani sa na LED displeji rozsvieti indikator
BT.
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REZIM AUX

« Nechajte zariadenie zapnuté. Pripojte jeden koniec 3,5mm
AUX kébla ku konektoru pre sliichadla vasho zariadenia.

« Druhy koniec 3,5mm AUX kabla pripojte do AUX konektora
reproduktora.

« Pouzite ovladacie prvky pripojeného zvukového zariadenia na

prehravanie hudby.

REZIM PREHRAVANIA USB

« Zapnite zariadenie. Zariadenie USB s hudbou MP3 zapojte do

portu USB; automaticky sa prepne do rezimu prehravania USB

a spusti sa prehravanie hudby.



SLOVENCINA

PRIPOJTE 2V STEREU

Pripojte druhy reproduktor NGS Skycharm k hlavnému
reproduktoru pomocou 3,5mm jack kébla. Pripojte jeden
koniec zvukového kébla do vystupného portu hlavného
reproduktora, ktory je umiestneny na zadnom paneli, a druhy
koniec kabla do vstupného portu sekundarneho reproduktora
(tiez vzadu).

Ovladajte vietky funkcie z hlavného reproduktora.

Délezité upozornenie

Ak k zvukovému vstupu na zadnom paneli pripojite zvukovy
kébel bez toho, aby bol druhy koniec kabla pripojeny k
reproduktoru, vezZa sa automaticky vypne a musi sa znova
zapnut.

REZIM OPTICKEHO VSTUPU

Pripojte jeden koniec optického kabla k televizoru, uistite sa,
Ze je zapnuty, a druhy koniec pripojte k reproduktoru NGS
Skycharm. Na displeji sa zobrazi,OP”.

Upozornenie: Opticky zvukovy vystup z televizora je potrebné
zvolit tak, aby sa zvukovy signal dostal do reproduktora.

REZIM FM

Vyberte rezim FM.

Stlacenim tlacidla PLAY/PAUSE na 2 sekundy sa automaticky
vyhladaju dostupné stanice. Tato operacia si vyzaduje niekolko
minut. Opatovnym stlacenim tlacidla preruste vyhladavanie a
ulozte najdené stanice.

Na prepinanie kanalov stla¢te a podrzte tlacidla NEXT alebo
PREV.

Stlacenim tlac¢idiel NEXT alebo PREV zvyste alebo znizte
frekvenciu v skokoch 0,1 MHz a vyberte si tak pozadovanu
stanicu.

Stlacenim tlacidla FM ulozite vybranu stanicu.

Upozornenie: kanal stanice sa priradi automaticky a kanaly su
usporiadané podla vzostupnej frekvencie.
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POUZIVATELSKA PRIRUCKA

TECHNICKE SPECIFIKACIE

Vystupny vykon: 50 W
Kompatibilné s Bluetooth
Pripojte 2 veZe a urobte z nich stereo pomocou kébla *
Nabijaci port USB

FM radio

USB audio vstup
Zvukovy vstup

Pomocny vystup

Opticky vstup

LED obrazovka

Drevené puzdro

RMS: 25 W

* Prepojte 2 veze na stereo pomocou audio kabla zo zvukového

vystupu hlavnej veze do zvukového vstupu sekundérnej veze.
Sekundarna veza bude reagovat iba na hlavné ovladacie prvky.
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SLOVENCINA

Ak v budtcnosti budete musiet tento produkt
vyhodit, vezmite prosim na vedomie, Ze:
Odpad z elektronickych vyrobkov sa nesmie
likvidovat s domovym odpadom. Recyklujte ho v
dostupnych zariadeniach.

I nformujte sa u miestnych tradov alebo u
predajcu a poziadajte o pokyny na recyklaciu.
(Smernica o likvidacii elektrickych a
elektronickych zariadeni)
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OAHTIEX XPHXZHX

ErKATAZTAZH MNEPIFPA®H TOY EMANQ MINAKA
1. Apov Bidwoete Tig Bideg, opifte opoidpopa pe Se§ilooTporn 1 EicoSog rjxou USB 6 BonBntkn icodog

®Opa yla va amoTPEPETE a Kakr Tormofétnaon Tou Bpaxiova 2 Evepyoroinon / 7 Endpevo/ Mpowbnon

Kal TNG MNTPIKAG KAPTAG. Anevepyoroinon 8 MMponyoupevo / Avtiotpopo
2. Mnv mélete mépa oAy, KB KATL TETolo Ba UMopolsE va 3 Avanapaywy/ Mavon 9 Agnon éviaoncfixov

nipokahéoel avermavopBwtn BAGRN oo nxeio. 4 Neroupyia 10 EAdTrwon éviaong rixou

5 loootaBuioTrc (6 Aerroupyieg
€looppémnone)
1

1= o O — 6
2**0 00 Df*;
:f—o O O Offfo
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EAAHNIKA

NEPIFPA®H TOY MINAKA THZ NIZQ
MAEYPAX

1 Orrk gicoSog
2 Eicodog rixou
3 'E€0B0g rixou

OooO

OINGs

MNEPIFPA®H TOY THAEXEIPIZTHPIOY

1 Evepyoroinon / Amevepyoroinon

2 loootaBpiotrig
(EmAoyn avapgoa e NXNTIKA € and Tom, pok, T{ad, KAACIKr
HOUGIKI}, TTapadootakr HOUGIKN piag xwpad) Miéote mapatetapéva
(WOTE VA EMAVAPEPETE TO TIPOETTAEYHEVO NXNTIKO EPE

3 S (Z0pBolo eppavildpevo oty 086vn "= =")

4 AUEnon évtaong rxou

5 EAdttwon évtaong rxou

6 Avarapaywyr) / Navon 7 ,O O O, | 3

(20pBoro maveng 5 | 7,
eupavilOpevo otnv — 1 4
0B6vn"II") |5
7 Mponyoluevo Koppdr 6] \O
7

8 Emopevo KoppdTt

9 BonBnikA Aerroupyia: 9 | 7O O@ [,

10 Aerroupyia FM

11 Ok Aertoupyia * 12*’0 07713

12 Aerroupyia Bluetooth:
13 Aerroupyia USB

* NEITOUPYEL HOVO OTaV UTIAPXEL O OTITIKAG €10080u. Edv Sgv
UTTAPXEL TETOLO OFjUQ, TTAPAUEVEL 0TV TPXousa Asttoupyia.
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OAHTIEX XPHXZHX

AEITOYPIIA BLUETOOTH

« Evepyomou|oTe TO NXEio Kal 0Tr OuvExela PeTafeiTe

ot Aertoupyia Bluetooth: AkoUyetal n eidomoinon yia

v “Aertoupyia Bluetooth” kat n evSeiktiki Auxvia Ba
avaBoorvel e KOKKIVO xpwpa. Kpatrote To nxeio kat
ouokeun pe Suvatdtnta Bluetooth og anootaon pikpdTepn
and 10 pétpa.

EvepyomolroTe To KIvnTo oag TNAEQWVO yia va avalnTroeTe
OUOKEVEC Bluetooth.

‘Otav to evepyomoinpévo Bluetooth Bpei méov To nxeio,
emhé€te «NGS SKYCHARM» amd tn NioTa Twv GUCKEUWV TTou
Bpédnkav.

Edv xpelaoBei, MANKTPOAOYNoTE TOV KWSIKG «0000».

Meta and pia emruxnuévn avtiotoixion, n évéeign BT Ba
avaypel otnv 086vn LED.
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AEITOYPIIA AUX

Kpatriote tn povdda evepyomoinpévn. ZuvSEOTE To £va AKpo
Tou 3,5 mm kaAwdiou AUX pe To BUCHA AKOUCTIKWY TNG
OUOKEUNG.

SuvS£0Te TOo ANO GKPO TNG SUVEESNG Tou 3,5 mm KaAwdiou
AUX pe tn ouvdeon AUX oTo nxeio.

XpPNOIHOMOINOTE Ta GTOIKEIA EAEYXOU TG CUVOESEUEVNG
OUOKEUNG X0V YIa TNV avamapaywyr HOUGCIKNAG.

AEITOYPIIA ANANAPATQrHz UsB

Evepyomotfjote tn povdada. Zuvdéote tn cuokeur; USB pe MP3
Houaikn otn BUpa USB - petafaivel autopata o€ Aertoupyia
avamapaywyric USB kat n avamapaywyr Houotkig Ba
EeKIvnoeL



EAAHNIKA

XZYNAEXTETO 2 ETEPEOOQNIKA

Juvbéote To SeuTePO Nyeio NGS Skycharm pe to kUplo
KaAWS10 xpnotpomowwvTag éva kaAwdio tpogodosiag 3,5 mm.
JTuvS£€0TE TO £va Akpo Tou kaAwdiou fxou atn Bupa §68ou
TOU KEVTPIKOU NXEIOU, TTOU BpioKeTal 0TOV Tivaka TG mow
TAEUPAG, Kal To AN dKpo Tou Kahwdiou otn BVpa e10680u
Tou SeUTEPEVOVTOG NXEiOU (€mmiong TNV Tiow MAeuPd).
ENéy&te OAeG TIC AerToupyieg amd To KUPLo nxeio.

ZINMavTIKN onueiwon

‘Otav ouvSEeTe éva KAAWSIO XOL aTNV €(0080 10U OTOV TTIVAKA TNG
Tiiow MAEUPAG, XWPIG VA CUVSEETAL TO AANO AKPO Tou KaAwSiou e éva
omoloSHMoTE NXEio, 0 MUPYOC KAEVE aUTOHATA Kol TIpETTEL va avavoitel.

AEITOYPIIA ONTIKHZ EIZOAOY

STuvE£0TE TO £va AKPO Tou OTTIKOU KaAwdiou oTnv TnAedpach
oag, BePaiwbdeite 6Tt gival evepyommoinpévo Kat ouvEaTe

T0 GANo dkpo pe To nxeio NGS Skycharm. Ztnv 086vn 6a
EUPaVIOTEL TO privupa “OP”,

Inueiwon: Eival amoAlTwe anapaitnTo va emAEEETE TNV OMTIKN
£€080 oL amd TNV TNAEOPAOT, WOTE TO NXNTIKO Orpa va QTACEL
OTO nxeio.

AEITOYPFIA FM

EmA£€Te TNV Aettoupyia FM.

Matriote 1o koupri PLAY / PAUSE yia 2 Seutepolernta yia
autépatn avalntnon Siabéoipwv otabpwv. Auth n Aertoupyia
Ba amartrioel pepika Aemtd. Matriote §avd yia va SlakOpeTe
v avalitnon Twv oTabuwv Kail amobnkevuoTe Toug oTadpoug
Tou Bpébnkav.

Matote mapatetapéva ta miktpa NEXT i PREV yia evaNayr
TWV Kavaigv.

MNatnote Ta mriktpa NEXT 1y PREV yia va au§oete ) va
HEWOETE Tn ouxvoTNTa avd 0,1 MHz Slactripata kat va
emMAEEeTE ToV EMOUPNTO OTABNO.

Mathote o MAKTPo FM yia va anmoBnKeUoEeTe Tov EMAEYHEVO
otadpo.

Inueiwon: 10 Kaval Tou otabpov amodidetal autopata Kat Ta
Kavaia opyavivovTal Katd av§ouoa ouxvotnta.
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OAHTIEX XPHXZHX

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EX

Mapayopevn 1oxug e§65ou: 50W

STupBatd pe Bluetooth

ZuvdéoTe péow kaAwdiou 2 TUPYOUG Kat SNIOLPYHOTE
OTEPEOPWVIKO*

OUpa podpTiong USB

Padioewvo FM

Eicodog rixou USB

Bon®ntikn gicodog

BonBntikny é€080¢

Otk icodog

066vn LED

Z0A\wvo mepiAnua

RMS: 25W

* ZUVS£0TE OTEPEOPWVIKA 2 TUPYOUC XPNOILOTIOIDVTAG TO
KaAWS10 rixou, amd Tnv £§080 fiXoU Tou KUPLOU TTUPYOU €wG TNV

£i0080 rixou Tou SeutepetiovTog Mupyou. O Seutepelwv MOPYOG
Ba avtamokpiBei pOVO 0TouG KUPIOUG ENEYXOUG.
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EAAHNIKA

Av 010 péNNOV TAPaCTEL N avAyKn amoppiPng Tou
TIPOIOVTOG, AABETE UTTOYN:

Mw¢ Ta andBANTa NAEKTPOVIKWV POIOVTWY Sev
EMTPEMETAL VA amoppinTovTal padi Pe Ta OIKIOKA
amoppippata. AVOKUKADGTE TO 0TI SIaB£01pEG
EYKATAOTACEIG.

Anotabeite 0TI appodieg Tomkég ApXEG 1} OToV
EUMOPIKO AVTITIPOOWTTO Yla TTANPOPOPIES OXETIKA
UE TNV avakOKAWon.

(O8nyia mepi anoppupng HAEKTPOVIKGV Kat
HAEKTPIKWV SUCKELWV)
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FELHASZNALOI UTMUTATO

TELEPITES A FELPANEL LEIRASA
1. Az 6sszes csavar becsavarasa utan hizza meg egyenletesen 1 USB audio bemenet 6 Aux bemenet
az éramutato jarasaval megegyez6 iranyba, hogy elkeriilje az 2 Beki 7 Tovabb/Elére
allvany és az alaplemez rossz elhelyezését. 3 Lejatszas / Sziinet 8 El6z6 / Vissza
2. Ne eréltesse tulzottan a hangszoré burkolatanak 4 Mod y 9 Hangert fel
helyrehozhatatlan kérosodasa esetén. 5 Hangszinszabalyozé (6 10 Lehalkit
Uzemméd)

1= o O — 6
2**0 00 Df*;
gf—o O O Offfo
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MAGYAR

A HATSO PANEL LEIRASA

1 Optikai bemenet
2 Audio bemenet

3 Hang kimenet

ATAVIRANYITO LEIRASA

1 Beki
2 Kiegyenlité

OINGs

(Valasszon a pop, rock, jazz, klasszikus vagy country hanghatésok

kozil)

Nyomja meg és tartsa lenyomva az alapértelmezett hanghatés

visszadllitdséhoz

3 Csend (Kijelz6 szimbolum,= =’

4 Hangerd fel

5 Lehalkit

6 Lejétszés / Sziinet (,|I"kijelzé
szimbélum)

7 El6z6 szém

8 Kovetkez6 szdm

9 Auxméd

10 FMméd

11 Optikai mod *

12 Bluetooth mod

13 USBmod

)
1 —]
P
6 —]
7 —1
9 —|
12—

— 4
— 5
— 8

—1
—13

* Csak akkor mUikodik, ha van optikai bemeneti jel. Ha nincs jel,

az az aktudlis médban marad.
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FELHASZNALOI UTMUTATO

BLUETOOTH UZEMMOD

Kapcsolja be a hangszorét, majd véltson Bluetooth
tizemmodra: a,Bluetooth méd” figyelmezteté hangjelzés
hallhatd, és a jelzéfény pirosan villog. Tartsa a hangszorot és a
Bluetooth-képes eszkozt tiz méteres sugaru koron beliil.
Allitsa be mobiltelefonjat a Bluetooth -eszkdzok keresésére.
Amikor a Bluetooth engedélyezve taldlja a hangszorot,
valassza a,NGS SKYCHARM" lehet6séget a talélt eszk6zok
listajarol.

Ha sziikséges, irja be a,0000" jelszot.

A sikeres pérositas utan a BT vilagit a kijelz6n.
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AUX UZEMMOD

« Tartsa bekapcsolva a készuléket. Csatlakoztassa a 3,5 mm -es
AUX kébel egyik végét a késziilék fejhallgato -csatlakozojahoz.

« Csatlakoztassa a 3,5 mm -es AUX kabel masik végét a
hangszéré AUX aljzataba.

« Zenelejatszashoz hasznalja a csatlakoztatott eszkoz
hangvezérl6it.

USB LEJATSZASI MOD

« Kapcsolja be a készuléket. Nyomja be az USB -lemezt MP3
zenékkel az USB -portba, ez USB lejatszasi médra valt, majd
automatikusan elkezdi lejatszani a zenét.



MAGYAR

DUGASZ 2 A STEREO -BA

Csatlakoztassa a masodik NGS Skycharm hangszérét a f6
hangszéréhoz 3,5 mm -es jack kabellel. Csatlakoztassa az
audio kabel egyik végét a fé hangszoré kimeneti portjdhoz,
amely a hétso panelen taldlhato, a kabel masik végét pedig a
masodlagos hangszéré bemeneti portjdhoz (szintén hatul).
Az Bsszes funkciot a f6 hangszororol vezérelheti.

Fontos

Ha audio kabelt csatlakoztat a hatsé panel audio bemenetéhez
anélkl, hogy a kédbel masik végét hangszoéréhoz csatlakoztatna,
a torony automatikusan kikapcsol, és djra be kell kapcsolni.

OPTICAL BEMENETI UZEMMOD

Csatlakoztassa az optikai kibel egyik végét a TV -hez,
gy6z6djon meg arrdl, hogy be van kapcsolva, a masik végét
pedig az NGS Skycharm hangszéroba. A kijelz6n megjelenik az
,OP”felirat.

Megjegyzés: ATV -késziilék optikai hangkimenetét tgy kell
kivélasztania, hogy a hangjelzés eljusson a hangszéréhoz.

FM MOD

Vélassza az FM médot.

Nyomja meg és tartsa lenyomva a PLAY / PAUSE gombot két
maésodpercig az elérhet6 allomasok automatikus kereséséhez.
Nyomja meg ismét a gombot a keresett dllomasok
leéllitasdhoz és tarolasahoz.

Csatornavaltashoz nyomja meg és tartsa lenyomva a NEXT
vagy PREV gombot.

« Nyomja meg a NEXT vagy PREV gombot a frekvencia 0,1 MHz
-es noveléséhez vagy csokkentéséhez, és valassza ki a kivant
allomast.

Nyomja meg az FM gombot a kivélasztott allomas
mentéséhez.

Megjegyzés: a csatornakat a rendszer automatikusan névekvé
gyakorisag szerint rendeli és rendezi.
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FELHASZNALOI UTMUTATO

SPECIFIKACIOK

Teljesitmény: 50W
Kompatibilis a Bluetooth -szal
Csatlakoztassa a 2 -t, igy hangkabellel szteredva alakitja *
USB téltéport

FM radié

USB olvasé

Aux bemenet

Aux kimenet

Optikai bemenet

LED képerny6

Fadoboz

RMS: 25W

* Csatlakoztasson 2 hangszorot sztereé hangkabellel, és
csatlakoztassa a f6 hangszéré hangkimenetét az alarendelt
hangszéré hangbemenetéhez. Az alarendelt hangszorét ezutan
a master torony vezérli.
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MAGYAR

Ha a jovében barmikor el kell dobnia ezt a

terméket, vegye figyelembe, hogy:

Az elektromos hulladékokat nem szabad a

haztartasi hulladékkal egyltt megsemmisiteni.

Kérjiik, hasznositsa Ujra, ahol erre van kijeldlt hely.
I /:Ujrahasznositassal kapcsolatban forduljon a

helyi hatésaghoz vagy a keresked6hoz.

(Az elektromos és elektronikus berendezések

hulladékairdl sz6lé iranyelv)
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BRUKERVEILEDNING

INSTALLASJON BESKRIVELSE AV TOPPANEL
1. Nar alle skruene er skrudd inn ma du stramme dem jevnt med 1 USB-lydinngang 6 Aux-inngang
klokken for & unnga feil plassering av stativet og sokkelen. 2 Av/Pa 7 Neste/Frem
2. Ikke tving for mye i tilfelle uopprettelig skade pa 3 Spill/Pause 8 Forrige/Tilbake
hoyttalerskapet. 4 Modus 9 Volum opp
5 Equalizer (6 moduser) 10 Volum ned

o ol

1—+—= ©° ©° — 6
2**0 00 Df*;
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NORSK

BESKRIVELSE AV BAKPANEL

BESKRIVELSE AV FJERNKONTROLL

1 Optisk-inngang 1 Av/Pa
2 Lydinngang 2 Equalizer
3 Lydutganger (Velg mellom lydeffektene pop, rock, jazz, klassiske eller country)

Trykk og hold for & gjenopprette standard lydeffekt

3 Stillhet (visningssymbol “= ="

4 Volum opp

5 Volum ned

6 Play/Pause

(visningssymbol “II")

7 Forrige spor

8 Neste spor

9 Aux-modus

10 FM-modus

11 Optisk modus *

! 203 12 Bluetooth-modus
13 USB-modus

0001

—1—4

6 —]
7 —1

9 —|

— 5
— 8

—1
—13

OINGs

* Fungerer bare nar det er optisk inngangssignal. Hvis det ikke er
noe signal, forblir det i gjeldende modus.
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BRUKERVEILEDNING

BLUETOOTHMODUS

Sla pé heyttaleren og bytt deretter til Bluetooth-modus:
“Bluetooth-modus”-meldingstonen vil lyde og indikatoren
vil blinke i redt. Hold hoyttaleren og den Bluetooth-aktiverte
enheten innenfor en radius pé ti meter.

Still inn mobiltelefonen din til & soke etter Bluetooth-enheter.
Nar Bluetooth-aktivert finner hgyttaleren, velger du“NGS
SKYCHARM" fra listen over enheter som ble funnet.

Skriv inn passordet “0000” om nedvendig.

« Nar paringen er vellykket, lyser BT pé displayet.
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AUX-MODUS

Hold enheten pa. Koble den ene enden av 3,5 mm AUX-
ledningen til hodetelefonkontakten pa enheten.

Koble den andre enden av 3,5 mm AUX-ledningen til AUX-
kontakten pa hoyttaleren.

Bruk den tilkoblede enhetens lydkontroller for avspilling av
musikk.

BRUK AVSPILLINGSMODUS

« Sl pa enheten. Skyv USB-disk med MP3-musikk inn i USB-
porten, den vil bytte til USB-avspillingsmodus og deretter
begynne & spille musikk automatisk.



NORSK

PLUGG 2 TIL STEREO

Koble den andre NGS Skycharm-hgyttaleren til
hovedtelefonen med en 3,5 mm jackkabel. Koble den ene
enden av lydkabelen til utgangsporten til hovedhgyttaleren,
som er plassert pa bakpanelet, og den andre enden av
kabelen i inngangsporten til den sekundzere hoyttaleren (ogsa
pé baksiden).

Kontroller alle funksjoner fra hovedhoyttaleren.

Viktig

Hvis du kobler en lydkabel til lydinngangen pa bakpanelet uten
at den andre enden av kabelen er koblet til en hoyttaler, slas
tarnet automatisk av og mé slas pa igjen.

OPTISKINNGANGSMODUS

+ Koble den ene enden av den optiske kabelen til TV-en, serg
for at den er slatt pa og sett den andre enden inn i NGS
SKYCHARM -hgyttaleren. Displayet viser “OP".

Merk: Du mé velge den optiske lydutgangen fra TVen slik at

lydsignalet nar hoyttaleren.

FM-MODUS

Velg FM-modus.

Trykk og hold SPILL / PAUSE-knappen i to sekunder for
automatisk a soke etter tilgjengelige stasjoner. Trykk igjen for
4 avslutte og lagre de sokte stasjonene.

Trykk og hold nede NESTE- eller FORR-tastene for & bytte
kanal.

Trykk p& NESTE- eller FORR-tastene for & gke eller redusere
frekvensen med 0,1 MHz hver gang og velg @nsket stasjon.
Trykk pa FM-tasten for & lagre den valgte stasjonen.

Merk: kanaler tilordnes og sorteres automatisk etter stigende
frekvens.
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BRUKERVEILEDNING

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Utgangseffekt: 50W
Kompatibel med Bluetooth
Koble til 2 og gjer det stereo gjennom lydkabelen *
USB-ladeport

FM-radio

USB-leser

Aux-inngang

AUX-utgang
Optisk-inngang
LED-skjerm

Treetui

RMS: 25W

* Koble til to hgyttalere i stereo ved hjelp av en lydkabel, og
koble lydutgangen til masterhoyttaleren til lydinngangen til
slavetarnet. Slavehgyttaleren vil da bli styrt via mastertarnet.
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NORSK

Hvis du nar som helst i fremtiden trenger &
avhende dette produktet, veer oppmerksom pa at:

Avfall fra elektriske produkter skal ikke kastes
sammen med husholdningsavfall.

Vennligst resirkulere der fasiliteter finnes.

H F:idom resirkulering av lokale myndigheter
eller forhandler.

(Direktiv om Elektrisk og Elektronisk Utstyr)
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KAYTTOOPAS

ASENNUS PAALLYSPANEELIN TIEDOT
1. Kun kaikki ruuvit on kiinnitetty, kiristd ne tasaisesti 1 USBaudio input 6 Auxinput
my®6tapaivaan, jotta jalusta ja runkolevy pysyvat paikoillaan. 2 On/Off 7 Seuraava /Edellinen
2. Al4 kayta liikaa voimaa, ettei kaiutinkaappi vahingoitu. 3 Toista/Pyséytd 8 Edellinen/Takaisin
4 Tila 9 Lisaa d@nenvoimakkuutta
5 Tasaus (6 tilaa) 10 Vahennd danenvoimakkuutta

1= o O — 6
2**0 00 Df*;
gf—o O O Offfo
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SUoMI

TAKAPANEELIN TIEDOT

1 Optinen Input
2 Audio Input
3 Audio Output

OooO

KAUKOSAATIMEN TIEDOT

1 On/Off
2 Tasaus

(Valitse aanitehosteiksi pop, rock, jazz, klassinen tai country)
Paina ja pidd alhaalla oletuséanitehosteiden palauttamiseksi
3 Hiljainen (ndytdn symboli“==")

4 Lisaa aanenvoimakkuutta

5 Vahenna

6 aanenvoimakkuutta
Toista/Pysayta (nayton
symboli“Il”)

7 Edellinen kappale

8 Seuraava kappale

9 Aux-tila

10 FM-tila

11 Optinentila*

12 Bluetooth-tila

13 USB-tila

1 —]

6 —]
7 —1

9 —|

— 4
— 5
— 8

—1
—13

*Toimii vain optisella input- signaalilla. Jos taté signaalia ei ole,
se pysyy téménhetkisessa tilassa.
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KAYTTOOPAS

BLUETOOTH-TILA AUX-TILA

« Laita kaiutin paalle ja kytke Bluetooth-tila paalle: kuuluu « Pida yksikko paalla. Liita 3,5 mm:n AUX-johdon toinen paa
Bluetooth-tilan nopea &éni ja merkkivalo vilkkuu punaisena. laitteesi kuulokkeen jakkiliittimeen.
Pida kaiutin ja Bluetoothin kautta liitetty laite korkeintaan « Liitd 3,5mm:n AUX-johdon toinen pai kaiuttimen AUX-
kymmenen metrin padssa toisistaan. jakkiliittimeen.

+ Etsi kdnnykdstasi Bluetooth-laitteet. - Kayta liitetyn laitteen audiosaadinta musiikin toistoon.

Kun Bluetooth I6ytaa kauittimen, valitse I6ydettyjen laitteiden
listalta“NGS SKYCHARM".

Tarvittaessa kdyta tunnussanaa 0000. USB-TOISTOTILA

« Kun laitteiden liittdminen on onnistunut, BT valaisee nayton.

« Kytke yksikko padlle. Laita MP3-musiikkia siséltédva USB-muisti
USB-porttiin, jolloin se kdynnistaa USB-toistotilan ja aloittaa
musiikin toiston automaattisesti.
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SUoMI

LIITA KAKKOSKAIUTIN STEREOIHIN

- Liitd toinen NGS Skycharm -kaiutin paékaiuttimeen 3,5mm:n
jakkiliittimella. Liita audiokaapelin toinen paa paakaiuttimen
takapaneelin output-porttiin, ja kaapelin toinen paa toisen
kaiuttimen input-porttiin (my6s takapaneelissa).

Saada kaikki toiminnot padkaiuttimesta.

Tarkeaa

Jos liitat audiokaapelin takapaneelin audio input -porttiin ilman
kaapelin toisen paan liittamista kaiuttimeen, torni sulkeutuu
automaattisesti ja on kytkettava paalle uudestaan.

OPTINEN INPUT -TILA

- Liitd optisen kaapelin toinen p&a TV-vastaanottimeen,
varmista, ettd se on paalld ja liitd toinen paa NGS SKYCHARM
-kaiuttimeen. Naytosséa nakyy “OP”.

Huom: Sinun on valittava TV:n optinen audio output, jotta

aanisignaalit tavoittavat kaiuttimen.

FM-TILA

Valitse FM-tila.

Paina ja pidé alhaalla TOISTA/PYSAYTA-painiketta kahden
sekunnin ajan saatavilla olevien asemien hakemiseen
automaattisesti. Paina uudelleen haun pysayttamiseksi ja
haettujen asemien tallentamiseksi.

Paina ja pida alhaalla SEURAAVA- tai EDELLINEN-painiketta
kanavien vaihtamiseksi.

Paina SEURAAVA- tai EDELLINEN-painiketta taajuuden
lisaamiseksi tai vahentamiseksi 0,1 MHz:l& joka kerta ja valitse
haluttu asema.

Paina FM-painiketta valitun aseman tallentamiseksi.

Huom: kanavat on valittu automaattisesti ja jérjestetty nousevan
taajuuden mukaan.
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KAYTTOOPAS

TEKNISET TIEDOT

Lahtoteho 50 W

Yhteensopiva Bluetoothin kanssa
Yhdista 2 stereoksi audiokaapelilla *
USB-latausportti

FM-radio

USB-lukija

Aux-tulo

Aux-lahto

Optinen tulo

LED-néyttd

Puinen kotelo

RMS: 25 W

*Yhdista 2 kaiutinta stereoksi audiokaapelilla liittamalla
paakaiuttimen audiolaht6 orjakaiutintornin audiotuloon.
Orjakaiutinta ohjataan paakaiutintornista.
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SUoMI

Jos joudut tulevaisuudessa havittamaan taman
tuotteen, huomaa, etta:

Séhkojatetta ei tule havittaa talousjatteiden
mukana. Kierréta viemalla asianmukaisin
paikkoihin.

I Kysy neuvoja paikalliselta viranomaiselta tai
jalleenmyyjalta.

(Sahko- ja elektroniikkaromudirektiivi)
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ANVANDARMANUAL

INSTALLATION BESKRIVNING AV DEN OVRE PANELEN
1. Nér alla skruvar ar fastskruvade ska du dra &t dem jamnt 1 USBHjudingang 6 Aux-ingang

medurs for att undvika att stativet och bottenplattan hamnar 2 Pa/Av 7 Nasta/Framét

fel. 3 Spelaupp/pausa 8 Foregaende /Tillbaka
2. Anvénd inte fr mycket vald for att undvika irreparabla skador 4 Lage 9 Volym upp

pa hogtalarskapet. 5 Equaliser (6 lagen) 10 Ljudstyrka nedat

o ol
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SVENSKA

BESKRIVNING AV BAKSIDAN

1 Optiskingéng
2 Ljudingang
3 Ljudutgéng

BESKRIVNING AV

FJARRKONTROLLEN

1 Pa/Av
2 Equaliser

(Vélj mellan pop-, rock-, jazz-, klassiska eller country-ljudeffekter)
Hall nedtryckt for att aterstélla standardljudeffekten
3 Tystnad (Symbolen“=="pa displayen)

4 Volym upp

5 Ljudstyrka nedat

6 Uppspelning/paus
(Symbolen”II”pa displayen)

7 Foregaende spér

8 Nasta spar

9 Aux-lige

10 FM-lage

11 Optiskt lage *

12 Bluetooth-lage

13 USB-lage

1 —]
P
6 —]
7 —1

9 —|

— 4
— 5
— 8

—1
—13

* Fungerar endast nar det finns en optisk insignal. Om det inte
finns nagon signal forblir den i det aktuella laget.
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ANVANDARMANUAL

BLUETOOTH MODE

Sla pé hogtalaren och véxla sedan till Bluetooth-lage:
“Bluetooth-ldge”- meddelandet later och indikatorn blinkar
rétt. Hall hogtalaren och den Bluetooth- aktiverade enheten
inom en radie av tio meter.

Stall in mobiltelefonen sa att den soker efter Bluetooth-
enheter.

Nér Bluetooth-aktiveringen hittar hogtalaren véljer du “NGS
SKYCHARM"i listan 6ver hittade enheter.

Ange vid behov I6senordet “0000".

Nar parningen har lyckats lyser BT pa displayen.
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AUX MODE

« Latenheten vara paslagen. Anslut den ena @nden av 3,5 mm
AUX-sladden till hérlursuttaget pé din enhet.

« Anslut den andra dnden av 3,5 mm AUX-sladden till AUX-
uttaget p& hogtalaren.

« Anvand den anslutna enhetens ljudkontroller for
musikuppspelning.

USB-UPPSPELNINGSLAGE

« Sla pa enheten. Satt in en USB-disk med MP3-musik i USB-
porten, s& véxlar den till USB-uppspelningslége och borjar
spela upp musik automatiskt.



SVENSKA

PLUG 2| STEREO

Anslut den andra NGS Skycharm-hégtalaren till
huvudhogtalaren med en 3,5 mm jackkabel. Anslut den ena
anden av ljudkabeln till huvudhdgtalarens utgangsport, som
finns pa baksidan, och den andra dnden av kabeln till den andra
hogtalarens ingdngsport (ocksa pa baksidan).

Styr alla funktioner fran huvudhégtalaren.

Viktigt

Om du ansluter en ljudkabel till ljudingdngen pa baksidan utan
att den andra @nden av kabeln ér ansluten till en hogtalare
stangs tornet automatiskt av och maste slas pa igen.

OPTISKT INGANGSLAGE

«+ Anslut den ena dnden av den optiska kabeln till TV:n, se till
att den ar paslagen och anslut den andra anden till NGS
SKYCHARM-hdgtalaren. Pa displayen visas “OP".

Obs: Du méste vélja den optiska ljudutgangen fran TV:n sé att

ljudsignalen nar hogtalaren.

FM-LAGE

Vilj FM-lage.

Hall in knappen PLAY / PAUSE i tva sekunder fér att
automatiskt soka efter tillgdngliga stationer. Tryck igen for att
avbryta och lagra de sokta stationerna.

Hall ned tangenterna NEXT eller PREV for att byta kanal.
Tryck pa tangenterna NEXT eller PREV for att oka eller minska
frekvensen med 0,1 MHz varje géng och vélj 6nskad station.
Tryck pa FM-tangenten for att spara den valda stationen.
Observera: kanalerna tilldelas automatiskt och sorteras efter
stigande frekvens.
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ANVANDARMANUAL

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Effekt: 50W

Kompatibel med Bluetooth
Anslut 2 och skapa stereo via ljudkabel *
USB-laddningsport
FM-radio

USB-ldsare

Aux-ingang

Aux-utgang

Optisk ingéng

LED-skarm

Trélada

RMS: 25W

* Anslut 2 hogtalare i stereo med en ljudkabel och anslut
ljudutgangen fran huvudhdgtalaren till slavtornets ljudingang.
Slavhogtalaren styrs sedan via masterhogtalaren.
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SVENSKA

Om du vid n&got framtida tillfélle skulle vilja
kassera produkten, vénligen notera att:
Elektriskt avfall bor ej kasseras tillsammans
med hushéllsavfall. Vanligen anvand
atervinningsstation for detta.

I Ou kan véinda dig till ditt lokala ombud eller
aterforsaljare for att fa réd om &tervinning.
(Ré&d gallande elektriskt avfall och elektronisk
utrustning)
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BRUGERVEJLEDNING

INSTALLERING BESKRIVELSE AF TOPPANELET

1. Efter at alle skruerne er skruet fast, skal du stramme dem alle 1 USB-lydinput 6 Aux-input
sammen pa samme made (med det samme tryk) med urets 2 Teend/Sluk 7 Naeste/Videre
retning til at undga fejlplacering af stativet eller basens plade 3 Afspil / Pause 8 Forrige /Tilbage

2. Leeg ikke et alt for kraftigt tryk, da det kan forarsage 4 Program 9 Lydstyrke op

uoprettelig skade pa hejtalerens kabinet. 5 Equalizer (6 tilstande) 10 Lydstyrke ned

o ol
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DANSK

BESKRIVELSE AF PANELET PA
BAGSIDEN

1 Optisk input
2 Lydindgang
3 Lydudgang

OooO

OINGs

BESKRIVELS AF FJERNBETJENING

1 Taend/Sluk

2 Equalizer
(Vaelg mellem pop, rock, jazz, klassisk eller country lydeffekter)
Tryk og hold nede for at gendanne standard lydeffekt

3 Lydles (Display symbol “==")

4 Lydstyrke op

5 Lydstyrke ned

6 Afspil / Pause (Display ( \
symbol“II") 1 4 3

7 Forrige spor P O/O O

8 Naeste spor — 1 4

9 Aux-program | s

10 FM-program 6] \O B

11 Optisk program * 7 **O O O S

2 Usmrogam i NOIOION W
12——0 O——B

* Fungerer kun, nar der er et optisk indgangssignal. Hvis der ikke
er noget signal, vil enheden forblive i den nuvaerende tilstand.
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BRUGERVEJLEDNING

BLUETOOTH-TILSTAND AUX-TILSTAND

« Teend hgjtaleren og aktiver Bluetooth-tilstand: Lyden for « Seorg for at enheden er taendt. Szt din 3,5 mm AUX-ledning ind
“Bluetooth-tilstand” vil afspille og indikatoren vil blinke redt. i hovedetelefon jack-input i din enhed.
Serg for at hgjtaleren og din Bluetooth-aktiverede enhed er « Seet den anden ende af din 3,5 mm AUX-ledning ind i AUX-jack
inden for en raekkevidde pa ti meter. pa hojtaleren.

« Seet din mobiltelefon til at s@ge efter Bluetooth-enheder. « Brug lydtasterne pa den tilknyttede enhed til at styre

« Nar Bluetooth er aktiveret, skal du finde hgjtaleren, og vaelge indstillingerne for afspilning af musikken.

“NGS SKYCHARM" pa listen over de fundne enheder.
« Hvis nedvendigt, indtast adgangskoden “0000"
- Efter en succesrig parring vil BT lyse op pa dens display.

USB-AFSPILNINGSTILSTAND

« Teend enheden. Szet USB-enheden med MP3 musik ind i USB-
porten, og herefter vil den aktivere USB-afspilningstilstanden,
og derefter afspille musikken automatisk.
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DANSK

2. STIKTIL STEREO

Forbind den anden NGS Skycharm-hgjtaler til den primaere
hgjtaler ved brug af et jack-kabel pa 3,5 mm. Seet den ene
ende af lydkablet til output-porten i den primaere hgjtaler,
som du finder pé panelet pa bagsiden, og den anden ende
af kablet i indgangsporten til den anden hgjtaler (ogsa pa
bagpanelet).

Kontroller alle funktioner pa den primaere hgjtaler.

Vigtig bemaerkning

Hvis du szetter et lydkabel til lydindgangen pé bagpanelet uden
atden anden ende af kablet er sluttet til en hejtaler, vil tarnet
automatisk slukke og herefter skal det taendes igen.

OPTISK INPUT-TILSTAND

« Tilslut enden pa det optiske kabel til dit Tv, og serg for at det er
teendt, og saet den anden ende til NGS SKYCHARM-hgjtaleren.
Displayet vil vise “OP".

Bemaerkning: Du skal forst vaelge den optiske lydudgang pa

flernsynet, sé lydsignalet nar frem til hgjtaleren.

FM-PROGRAM

« Veelg FM-program.

« Tryk og hold AFSPIL / PAUSE-tasten nede i to sekunder til

automatisk at sege efter tilgaengelige stationer. Tryk igen for at

afbryde segningen og at gemme de fundne stationer.

Tryk og hold tasterne for NASTE eller FORRIGE nede til at skifte

kanalerne.

« Tryk pa NASTE eller FORRIGE-tasterne til at age eller at
reducere frekvensen med 0,1 MHz hver gang og veelg den
onskede station.

« Tryk pa FM-tasten for at gemme den valgte station.

Bemeerk: Kanalerne tildeles og sorteres automatisk i henhold til

opadgéende frekvens.
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BRUGERVEJLEDNING

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Udgangseffekt: 50W
Kompatibel med Bluetooth
Forbind 2 og ger det til stereo med et lydkabel *
USB-opladerport

FM-Radio

USB-laeser

Aux input

Aux output

Optisk input

LED-skaerm

Traehylster

RMS: 25W

* Forbind 2 hgjtalere til stereo ved brug af et lydkabel, opret en
forbindelse med dit audio output pa din mesterhgijtaler til audio
input i slavetarnet. Slavehgjtaleren vil derefter blive kontrolleret
af mestertarnet.
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Hvis du pé hvilket som helst tidspunkt i fremtiden
skulle have brug for at bortskaffe dette produkt,
skal du vaere opmaerksom pa at:

Bortskaffelse af elektriske produkter og batterier
mé ikke se med almindeligt husholdningsaffald.
Aflever venligst pa genbrugsstationen, nar det

er muligt.

Tjek med din lokale kommune eller forhandler for
gode rad om genbrug.

(Direktivet for bortskaffelse af affald med elektrisk
og elektronisk udstyr).
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

DIEGIMAS VIRSUTINIO SKYDELIO APRASYMAS
1.Po to, kai visi varztai yra jsukami, priverzkite juos tolygiai 1 USBgarso jvestis 6 Auxiseiga
pagal laikrodZio rodykle, kad isvengtuméte netinkamo stovo 2 Jjungta/ iSjungta 7 Kitas/ Pirmyn
ir pagrindo plokstés pozicijos. 3 Groti/ pristabdyti 8 Ankstesnis/ Atgal
2. Nedarykite pernelyg didelio spaudimo, kuris gali sukelti 4 Rezimu 9 Garsumo padidinimas

nepataisoma garsiakalbiy spintelés pazeidima. 5 Equaliser (6 rezimai) 10 Garsumas mazinimas

1= o O — 6
2**0 00 Df*;
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LIETUVIY

GALINIO SKYDELIO APRASYMAS

1 Optiné jvestis
2 Garso jvestis
3 Garso idvestis

NUOTOLINIO VALDYMO PULTO

APRASYMAS

1 Jjungta/ i§jungta
2 Ekvalaizeris

OINGs

(Pasirinkite tarp pop, roko, dziazo, klasikiniy ar kantri garso efekty)
Paspauskite ir palaikykite, kad atkurtuméte numatytajj garso efekta

3 Tyla(Rodomas simbolis “==")

4 Garsumo padidinimas

5 Garsumo mazinimas

6 Groti/ Pristabdyti (Ekrano
simbolis “II”)

7 Ankstesnis takelis

8 Kitas takelis

9 Pagalbinis rezimas

10 FMrezimas

11 Optinis rezimas *

12 “Bluetooth”rezimas

13 USBrezimas

0001

, A~

6 —]
7 —1
9 —|
12—

— 4
— 5
— 8

—1
—13

*Veikia tik tada, kai yra optinis jvesties signalas. Jei signalo néra,

jis lieka abartiniame rezime.
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

BLUETOOTH REZIMAS

« Jjunkite garsiakalbj ir perjunkite j “Bluetooth” rezima: skambés
“Bluetooth” rezimo jjungimo tonas, o indikatorius mirksés
raudonai. Laikykite garsiakalbj ir “Bluetooth” palaikantj jrenginj
desimties metry spindulyje.

Nustatykite savo mobilyjj telefong ieskoti Bluetooth prietaisy.
Kai jjungtas “Bluetooth” randa garsiakalbj, rasty jrenginiy
sarase pasirinkite “NGS SKYCHARM".

Jei reikia, jveskite slaptazodj “0000".

« Sékmingai suporavus, “BT” jsiziebs ekrane.

100

PAGALBINIS REZIMAS

Laikykite jrenginj jjungta. Prijunkite vieng 3,5 mm AUX laido
gala prie jrenginio ausiniy lizdo.

Kitg 3,5 mm AUX laido galg prijunkite prie garsiakalbio AUX
lizdo.

Muzikos atkarimui naudokite prijungto jrenginio garso valdiklius.

USB ATKURIMAS MODE

« Jjunkite jrenginj. |dékite USB diskg su MP3 muzika(-omis) j USB
prievada, jis persijungs j USB atkarimo rezima ir automatiskai
pradés leisti muzika.



LIETUVIY

PRIJUNKITE 2 PRIE STEREO

Prijunkite antrajj NGS Skycharm garsiakalbj prie pagrindinio
naudodami 3,5 mm lizdo kabelj. Vieng garso kabelio galg
idékite j pagrindinio garsiakalbio i3éjimo prievada ,esantj ant
galinio skydelio, o kitg kabelio gala j antrinio garsiakalbio
ivesties prievada (taip pat gale).

Valdykite visas funkcijas i$ pagrindinio garsiakalbio.

Svarbu

Jei garso kabelj prijungiate prie galinio skydelio, garso jvesties
neprijunge kitu kabelio galo prie garsiakalbio, bokstas
automatiskai issijungia ir turi bati vél jjungtas.

OPTINIS |VESTIES REZIMAS

« Prijunkite viena optinio kabelio galg prie televizoriaus,
isitikinkite, kad jis jjungtas, o kita galg prijunkite prie NGS
SKYCHARM garsiakalbio. Ekrane bus rodomas “OP".

Pastaba: i3 televizoriaus turite pasirinkti optine garso i3vestj,

kad garso signalas pasiekty garsiakalbj .

FM REZIMAS

Pasirinkite FM rezima.

Paspauskite ir palaikykite mygtuka PLAY / PAUSE dvi sekundes,
kad automatiskai ieskotuméte galimy stociy. Paspauskite dar
karta, kad nutrauktuméte ir issaugotuméte ieskomas stotis.
Paspauskite ir laikykite nuspaude klavisus NEXT arba PREV, kad
perjungtumeéte kanalus.

Paspauskite klavisus NEXT arba PREV, kad kiekviena karta
padidintuméte arba sumazintuméte daznj 0,1 MHz ir
pasirinkite norima stotj.

Paspauskite FM klavisa, kad jradytuméte pasirinkta stotj.
Pastaba: kanalai automatiskai priskiriami ir rasiuojami didéjimo
dazniu.
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VARTOTOJO INSTRUKCIJA

TECHNINES SPECIFIKACIJOS

Maitinimo galia: 50W
Suderinamas su,,Bluetooth”
Prijunkite 2 ir paverskite jj stereofoniniu per garso laida *
USB jkrovimo prievadas

FM radijas

USB skaitytuvas

»Aux” jvestis

JAux” idvestis

Optiné jvestis

LED ekranas

Medinis déklas

RMS: 25W

* Sujunkite dvi stereofonines kolonéles naudodami garso laida,

pagrindinio garsiakalbio garso iSvestj prijunkite prie boksto garso
jvesties. Tada garsiakalbis bus valdomas per pagrindinj boksta.

102



LIETUVIY

Jei ateityje turésite iSmesti 3j gaminj, atkreipkite
démesj, kad:
Elektriniy gaminiy atliekos neturéty bati
salinamos kartu su buitinémis atliekomis. Jei
imanoma, perdirbkite.

I Kreipkités j vietine valdZios institucija ar pardavéja
dél perdirbimo patarimy.
(Elektrinés ir elektroninés jrangos atlieky
direktyva)
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DECLARACION DE CONFORMIDAD

\ DECLARATION OF CONFORMITY

WE, AUTHORIZED REPRESENTATIVE, LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, SPAIN, DECLARE UNDER OUR SOLE RESPONSIBILITY EN
THAT THE FOLLOWING PRODUCT:
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPARIA, DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD LA CONFORMIDAD DEL ES
PRODUCTO:
NGS: NGS SPEAKER COMPATIBLE WITH BLUETOOTH / MODEL: SKYCHARM
NGS: ALTAVOZ NGS COMPATIBLE CON BLUETOOTH / MODELO: SKYCHARM
HAS BEEN TESTED AND FOUND IN CONFORMITY WITH THE FOLLOWING HARMONIZED EUROPEAN STANDARDS:
HA SIDO TESTADO EN CONFORMIDAD CON LAS SIGUIENTES NORMAS STANDARD EUROPEAS ARMONIZADAS:
JEC 62321-3-1:2013, IEC 62321-5:2013,

:2013+AMD1:2017, IEC 62321-7-1:2015,

2:2017,1EC 62321-6:2015,

:2017
AND THEREFORE COMPLY WITH THE ESSENTIAL REQUIREMENTS AND PROVISIONS OF THE FOLLOWING DIRECTIVES OF THE
EUROPEAN PARLIAMENT AND EUROPEAN COUNCIL:
Y, POR LO TANTO, CUMPLE CON LOS REQUERIMIENTOS Y PROVISIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS DEL
PARLAMENTO EUROPEO:
ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY DIRECTIVE (EMC) 2014/30/EU
RADIO EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU SAN SEBASTIAN, AUGUST 20TH, 2019
LOW VOLTAGE DIRECTIVE (LVD) 2014/35/EU SAN SEBASTIAN, 20 DE AGOSTO DE 2019

ROHS DIRECTIVE 2011/65/EU & (EU) 2015/863

DIRECTIVA DE COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA (EMC) 2014/30/EU SIGNED
DIRECTIVA DE EQUIPOS DE RADIO 2014/53/EU FIRMADO
DIRECTIVA DE BAJA TENSION (LVD) 2014/35/EU
DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863

AUTHORIZED REPRESENTATIVE: LURBE GRUP S.A

REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE27 . . .
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA) RAUL MARTIN
SPAIN PRODUCT MANAGER




ECLARATION DE CONFORMITE
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

N\ D

LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPAGNE, SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE, CERTIFIE LA CONFORMITE DU PRODUIT : FR
LURBE GRUP S.A, SAN SEBASTIAN, ESPANA, DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE A CONFORMIDADE PT
DO PRODUTO:

NGS : HAUT-PARLEUR NGS COMPATIBLE AVEC BLUETOOTH / MODELE : SKYCHARM

NGS: ALTO-FALANTE NGS COMPAIVEL COM BLUETOOTH / MODELO: SKYCHARM

A ETE TESTE CONFORMEMENT AUX NORMES STANDARD EUROPEENNES HARMONISEES SUIVANTES :
FOITESTADO EM CONFORMIDADE COM AS SEGUINTES NORMAS STANDARD EUROPEIAS HARMONIZADAS:

IEC 62321-3-1:2013, JEC 62321-5:2013,

IEC 62321-4:2013+AMD1:2017, JEC 62321-7-1:2015,

IEC 62321-7-2:2017, IEC 62321-6:2015,

1EC62321-8:2017

ETRESPECTE DONC LES EXIGENCES ET LES DISPOSITIONS DES DIRECTIVES SUIVANTES DU PARLEMENT EUROPEEN :

E, POR CONSEGUINTE, CUMPRE COM OS REQUISITOS E PROVISOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS DO PARLAMENTO
EUROPEU:

DIRECTIVE DE COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE (EMC) 2014/30/EU
DIRECTIVE SUR LES EQUIPEMENTS RADIO 2014/53/EU
DIRECTIVE BASSE TENSION (LVD) 2014/35/EU

DIRECTIVE ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 SAN SEBASTIAN, LE 20 AOUT 2019
DIRECTIVA DE COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA (EMC) 2014/30/EU SAN SEBASTIAN, 20 DE AGOSTO DE 2019
DIRECTIVA RELATIVA AOS EQUIPAMENTOS DE RADIO 2014/53/EU

DIRECTIVA DE BAIXA TENSAO (LVD) 2014/35/EU SIGNE

DIRECTIVA ROHS 2011/65/EU & (EU) 2015/863 ASSINADO

REPRESENTANT AUTORISE : LURBE GRUP S.A
REPRESENTANTE AUTORIZADO: PORTUETXE 27
20018 SAN SEBASTIAN (GUIPUZCOA)

SPAIN RAUL MARTIN

PRODUCT MANAGER



I NGS

soporte técnico: www.ngs.eu/support

WWW.ngs.eu




